
noviny krnovské radnice

V hasičské zbrojnici
v ulici Partyzánů se

ve středu 22. 10. 2025 
od 16.30 hodin koná 

21. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova. 
Podrobný program najdete na 

plakátech, úřední desce a webu 
www.krnov.cz.

Zákaz pití alkoholu 
platí na více místech 

Na zasedání dostanou  
opět prostor občané

Většina nalezené 
munice byla cvičná

Za parkovné zaplatíte 
také přes aplikaci

Do týdne mobility se 
zapojilo přes 600 účastníků

Až 20 procent vyšetřených 
dětí nemá zubaře

Krnovská aplikace 
učí cizí jazyky

Nemocnice má nový 
centrální urgentní příjem

Talk show, přednáška 
či divadlo v knihovně

Krnovští boxeři se v ringu
konkurence nezalekli

Začala platit nová vyhláška o  zá-
kazu požívání alkoholu na veřejnosti, 
která nahradila původní, platnou již 
od roku 2008. Oproti předchozí jsou 
v ní veřejná prostranství, na která se 
zákaz vztahuje, rozdělená do dvou 
skupin. První skupinu tvoří všechna 
dětská hřiště a  otevřená sportoviště 
a padesátimetrový okruh kolem nich. 
Dále je do ní zahrnuto autobusové 
nádraží a všechny čekárny a zastávky 
autobusové dopravy ve městě. Zákaz 
pití alkoholu se týká i okruhu 50 met-
rů kolem škol a školských zařízení. 

Druhou skupinu tvoří konkrétní 
místa. „Jejich seznam vychází z  pů-
vodní vyhlášky a doplněný je o místa, 
která v době jejího vydání ještě neexis-
tovala, jako prodejna Penny Market 
a skate park, a dále ta, která městská 
policie označila za problematická. Jde 
třeba o parčík na náměstí Míru ohra-
ničený řekou Opavou, budovou kina 
a  základní uměleckou školou nebo 
atletický stadion. Zvětšil se rovněž 
okruh kolem divadla, který v součas-
nosti zahrnuje také ulice E. F. Buriana 
a dvorní trakt mezi divadlem a hote-
lem Praha,“ uvádí Petra Dočkalová 
z  oddělení kanceláře starosty. Na-
opak do vyhlášky nebylo zahrnuto 
okolí a prostory hřbitova a také obou 
nádraží Českých drah. V těchto mís-

tech se rovněž alkohol konzumovat 
nesmí, ale zákaz je stanoven v jiných 
právních předpisech.     

Vyhláška obsahuje i  výjimky. Pití 
alkoholu na veřejnosti je povoleno 
při oslavách Silvestra a Nového roku, 
v  prostorách zahrádek a  předzahrá-
dek restaurací během jejich provozní 
doby, v  okolí stánků s  občerstvením 
do 30 metrů po dobu prodeje a také 
v  době konání kulturních, sportov-
ních či společenských akcích, kde je 
zajištěn příležitostný prodej alkoholu. 
Jde například o festival Krnovské hu-
dební slavnosti v parku u městských 
lázní nebo akce na Hlavním náměstí 
a na dalších místech.

Pod pojmem požívání alkoho-
lických nápojů na veřejném pro-
stranství se rozumí konzumace 
alkoholického nápoje nebo zdržo-
vání se na veřejném prostranství 
s otevřenou lahví či jiným obalem 
s alkoholickým nápojem. 

„Dohled nad dodržováním vyhláš-
ky provádí strážníci městské policie 
v rámci pochůzkové činnosti, případ-
ně na telefonické oznámení, že je ně-
kde narušován veřejný pořádek. Po-
kud zjistí, že došlo k jejímu porušení, 
skutek řeší v rámci daných zákonných 
opatření,“ uzavírá velitel Městské po-
licie Krnov Pavel Moravec.             (dc)

V hasičské zbrojnici v ulici Party-
zánů se 22. října od 16.30 hodin koná 
zasedání zastupitelstva města. Hlav-
ním bodem programu bude úprava 
rozpočtu, do níž je mimo jiné zahr-
nuto 72,5 milionu korun z programu 
Živel 1, jenž pomáhá obnovit majetek 
obcím v regionech, kde byl vyhlášen 
stav nebezpečí kvůli loňské povodni. 
„Jedná se o  první zálohovou platbu 
z  programu Živel 1, do kterého jsme 
zatím podali dvě žádosti. Žádost o do-
taci ve výši 575 milionů korun již byla 
schválena a z této celkové částky nyní 
čerpáme první část. Naše druhá žádost 
o  dotaci ve výši 57,5 milionu korun 
čeká na vydání schvalovacího dopisu 
ze strany ministerstva pro místní roz-
voj a další žádost nyní připravujeme,“ 
uvádí Rostislav Balner z odboru roz-
voje města. 

Díky dotaci může město do roz-
počtu zařadit nové akce, nebo navý-
šit částky u již schválených. „V rámci 
obnovy po povodni míří finanční 
prostředky především do oprav škol 
a  školských zařízení. Jde o  mateřské 
školy Včelka a Pastelka, základní školy 
Žižkova a ZŠ Smetanův okruh, budovy 
školy Slezské diakonie v Hlubčické ulici 
a na SPC, varhanářskou školu, školní 
jídelny v Žižkově ulici a na náměstí Hr-
dinů, základní uměleckou školu nebo 

středisko volného času. K navýšení pro-
středků dochází také u položky opravy 
bytových a nebytových prostor po po-
vodni,“ říká vedoucí odboru finanč-
ního a živnostenského Josef Hranec. 

Kromě rozpočtu zastupitelé mimo 
jiné projednají darovací smlouvy na 
bezúplatné převedení pozemků, které 
tvoří doprovodný pás ke komunika-
cím v ulicích Opavská a Albrechtická, 
z majetku Ředitelství silnic a dálnic do 
majetku města. Ke schválení jim bude 
také předloženo zajištění finančního 
krytí na rekonstrukci obchodního 
domu v  rozsahu, který schválili na 
svém zářijovém zasedání. Jde o  ve-
stavbu pobočky České pošty a celko-
vou modernizaci obchodní plochy. 

Prostor dostanou také občané, 
své připomínky a  podněty mohou 
zastupitelům sdělit od 18.00 do 
18.30 hodin.                                    (dc)

Posledním závodem letošní se-
zony v sobotu 27. září vyvrcholilo 
v  rokli pod letištěm Mistrovství 
České republiky v Offroad-trialu. 
Odvážní jezdci své umění před-
váděli až do večerních hodin, 
kdy byli vyhlášeni mistři pro rok 
2025.           Foto: Tomáš Gaudek
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Za parkovné zaplatíte také přes mobilní aplikaci
Bez mincí se od 1. října obejdou 

řidiči, kteří svá vozidla parkují na 
placených stáních v  Krnově. Par-
kovné hradí přes aplikaci virtuální 
parkovací automat (VPA). Kromě 
bezhotovostní platby tento způsob 
přináší i  další výhodu. Pokud se 
nestihnou vrátit k vozidlu ve stano-
veném čase, v  aplikaci si pohodlně 
prodlouží dobu parkování. Možnost 
zaplatit za parkování hotově zůsta-
la i nadále, stejně jako úhrada přes 
sms nebo využití půlroční či roční 
parkovací karty. V  případě nového 
parkovacího automatu u hřbitova je 
možné zaplatit i platební kartou. 

„Aplikace umožňuje občanům 
a návštěvníkům města hradit parkov-
né moderním a pohodlným způsobem 
– načtením QR kódu, který najdou 

na parkovacích automatech. Platby 
probíhají přes zabezpečenou platební 
bránu s možností využití běžných pla-
tebních karet a mobilních peněženek,“ 
říká vedoucí oddělení komunálních 
služeb Pavel Jachymčák. 
Jak funguje aplikace VPA

1.  Načtěte svým mobilním zaří-
zením QR kód zóny placeného stá-
ní či zadejte přímý odkaz. Můžete 
také využít identifikaci lokality na 
mapy.cz a potvrdit správnou lokali-
tu (město, zóna, atd.). 2. V aplikaci 
se zobrazí informace o  dané zóně 
placeného stání (cena parkovného 
a maximální možná doba parková-
ní), přičemž následně zvolíte prefe-
rovanou dobu parkování z roletové-
ho menu. Zejména pokud využijete 
k  identifikaci zóny mapy.cz, musíte 

zkontrolovat, zda informace o dané 
zóně odpovídá skutečnosti a jste na 
správném místě. 3. Pokud zadáváte 
data do aplikace poprvé, pak jste 
vyzváni k zadání registrační značky 
vozidla a e-mailu. Samozřejmě mů-
žete zadat více registračních značek 
vozidel, které lze v nastavení aplika-
ce kdykoliv v budoucnu změnit. Při 
opakované relaci vyberete z  menu 
registrační značku vozidla. 4.  Ná-
sledně uhradíte parkovné prostřed-
nictvím tlačítka „Zaplatit“. 5. Vyplň-
te údaje o platební kartě a potvrďte 
platbu. 6.  Parkovné se považuje za 
uhrazené, když je transakce potvr-
zená bankou. Na váš e-mail přijde 
doklad o uhrazení. 
Místa a ceny

Placené parkování se týká Hlav-

ního náměstí, náměstí Minoritů, 
Štursovy ulice, náměstí Hrdinů 
– části před poliklinikou a  jedné 
řady parkovacích míst na parko-
višti u nemocnice a od 1. 10. také 
třinácti míst před hřbitovem. Za 
parkování se platí od pondělí do 
pátku vždy od 8.00 do 17.00 ho-
din, výjimkou jsou státní svátky. 
Cena za první hodinu je 10 korun, 
za každou další 20 korun. Dosud 
byla praxe taková, že pokud řidič 
parkoval méně než půl hodiny, nic 
neplatil a  jen za čelní sklo vozidla 
umístil tzv. nulový lístek. Od 1. říj-
na už nulové lístky nejsou, vždy se 
za parkování platí minimálně 10 
korun. Jiné jsou také ceny parkova-
cích karet. Půlroční vyjde na 2 500 
a roční na 4 000 korun.  	   (dc)

Krnov má opět 
zastoupení ve sněmovně 
Ve volbách do poslanecké sně-
movny, které se konaly 3. a 4. října, 
přišlo v Krnově odevzdat svůj hlas 
11 609 voličů a volební účast do-
sáhla 63,53 procent, což je nejvyšší 
účast od roku 1998. Nejvíce hla-
sů získalo hnutí ANO (42,35 %), 
následovaly strany a hnutí Spolu 
(15,91),  SPD (10,35), STAN (7,1), 
Stačilo! (6,37), Motoristé sobě 
(6,15), Piráti (5,73) a další. Mandát 
v poslanecké sněmovně obhájil Kr-
novák Michal Ratiborský (ANO). 
Z Krnovska ve sněmovně zasedne 
nově starostka Města Albrechtice 
Jana Murová (ANO). 	   (dc)
Krnovský bioodpad 
se vrací jako kompost
Plníte nádoby na bioodpad trávou, 
listím, slupkami ovoce a  zeleniny 
a dalšími zbytky rostlinného půvo-
du a  chtěli byste použít v  zahradě 
kompost, který díky tomu vzniká? 
Stačí si ho koupit v  kompostárně 
v  Holasovicích, kam je bioodpad 
z Krnova svážen. Cena volně lože-
ného kompostu frakce 0-30 mm 
je 32,50 Kč/100 kg, frakce 0-15 
mm 105,20 Kč/100 kg. Kompost 
o hmotnosti 100 kg představuje při-
bližně 160 litrů sypaného kompo-
stu, přičemž z jednoho litru kompo-
stu a tří litrů zeminy lze vyrobit čtyři 
litry zeminového substrátu.         (dc)
Už máte zaplacené 
poplatky za odpad a psa?
Blíží se splatnost druhé splátky po-
platků za komunální odpad a ze psů, 
termínem je 31. 10. 2025. V případě 
poplatku za odpad je jeho roční 
výše 780 korun za osobu a  kalen-
dářní rok, druhá splátka je tak ve 
výši 390 korun. Poplatek ze psa platí 
majitelé různě, podle toho, zda bydlí 
v rodinném či bytovém domě, nebo 
jsou starší 65 let, výše je odlišná také 
u  druhého a  každého dalšího psa. 
Poplatky lze uhradit bezhotovostně 
převodem na účet, prostřednictvím 
platebního portálu portal.mukrnov.
cz/zpo/platby, a  také  v  pokladně 
úřadu v hotovosti či platební kartou. 
Občané, kteří jsou zvyklí platit po-
platky složenkou, získají prázdnou 
složenku na poště a  sami si do ní 
vyplní platební údaje.                    (red)

KrátceKrátce Většina nalezené 
munice byla cvičná 

Tři desítky kusů munice a velké 
množství jiných kovových před-
mětů pocházejících z  vojenské 
techniky a černých skládek našli py-
rotechnici, kteří v létě prováděli py-
rotechnický průzkum na městských 
pozemcích v okolí naučné stezky na 
Kabátově kopci. Jde o  území, kde 
bývalo vojenské cvičiště. 

„Veškerá munice byla sovětské 
výroby. Používala ji vojska sovětské 
armády v rámci výcviku dělostřelec-
kých a ženijních jednotek v dotčeném 
prostoru. V naprosté většině případů 
se jednalo o munici cvičnou, ale došlo 
i  k  nálezu munice ostré. Konkrétně 
se jednalo o munici, respektive části 
munice, pocházející z  protipancé-
řových prostředků, dělostřeleckých 
nábojů určených pro tankový kanon 
ráže 125 mm a protitankových min, 
včetně několika typů minových roz-
něcovačů,“ uvedl v závěrečné zprávě 
Ivo Peterek ze společnosti Pyro-
technická služba s tím, že nalezená 
munice byla předána Policii ČR za 
účelem její likvidace. 

K  průzkumu město přistoupilo 
poté, co v  odlehlejší části kopce 
na konci února nalezl žák základ-
ní školy minový detonátor. Pyro-
technici zkontrolovali volné plochy 
a okolí naučné stezky i vyšlapaných 
pěšin. Na plochách porostlých 
stromy a  keři průzkum neprobí-
hal, jelikož by muselo dojít k jejich 
komplexnímu vykácení. „V  těchto 
místech doporučujeme provést py-
rotechnický průzkum v  případě, že 
by se situace v  budoucnu změnila 
a v  těchto prostorách by byly zapo-
čaty určité aktivity spojené se zem-
ními pracemi, například výstavba,“ 
zní závěr zprávy z pyrotechnického 
průzkumu.

Kabátův kopec je oblíbeným 
výletním místem a není důvod ho 
nenavštívit. Lidé by ale měli být 
obezřetní a v případě, že naleznou 
zbraň, střelivo, munici anebo výbu-
šninu, svůj nález neprodleně hlásit 
Policii ČR. Důležitou zásadou je 
s  předmětem připomínajícím mu-
nici nemanipulovat.                         (dc)

Konzultace pro občany 
k programu Živel 3 
Centrum pro regionální rozvoj na-
bízí konzultace v  Krnově domác-
nostem zasaženým povodní, které 
chtějí žádat ze státního programu 
Živel 3 o dotaci, výhodný úvěr nebo 
jejich kombinaci na financování 
rekonstrukce, koupi nebo výstavbu 
nového bydlení. Termíny konzultací 
jsou 22. 10., 5. 11., 19. 11. a 3. 12. od 
8.30 do 16.00 hodin. Lze se objednat 
na konkrétní hodinu, a  to u  Vero-
niky Zdvyhalové (MAS Krnovsko), 
tel.: 739 008 547, e-mail: zdvyhalo-
va@maskrnovsko.cz, u níž naleznou 
rovněž pomoc se zajištěním podkla-
dů a  příloh k  podání žádosti. Uza-
vírka žádostí je 31. 12. 2025.        (dc)
Reklama pro místní
podnikatele zdarma
Krnovští podnikatelé, živnostníci 
a  také místní firmy mohou dát vě-
dět o svém podnikání zákazníkům, 
odběratelům či klientům také na fa-
cebookových stránkách Krnov pod-
niká. Stačí informace o  novinkách, 
například o  nové službě či provo-
zovně, změně místa podnikání či 
o unikátních nabídkách, zaslat spo-
lečně s  jednou fotografií na e-mail: 
mvodickova@mukrnov.cz. Týdně 
budou zveřejněny maximálně tři 
takové příspěvky. V případě velkého 
zájmu budou na stránky přidávány 
postupně, podle pořadí, v jakém na 
e-mail přišly. Tato nabídka platí do 
odvolání.                                        (red)
Vzniká 48 nových
parkovacích míst
Na SPC pokračují práce na rozší-
ření parkoviště u bloku H. Vzniká 
zde 37 kolmých parkovacích stání. 
Povrch parkoviště je z  betonové 
dlažby. Součástí parkoviště je také 
příjezdová komunikace a chodník. 
Stavbu za 2,5 milionu korun bez 
DPH realizuje firma JP-ProDoStav. 
Další parkoviště je ve výstavbě před 
řadovými garážemi v  Chářovské 
ulici. Bude mít 11 kolmých stání. 
Povrch parkoviště je opět tvořen 
betonovou dlažbou. Součástí stavby 
je rozšíření příjezdové komunikace 
na 5,5 metru a položení asfaltové-
ho koberce. Zakázku v hodnotě 2,8 
milionu bez DPH provádí firma 
Berkastav.                                      (dc)

Nejen ve Washingtonu, Miláně, Barceloně a dalších městech, ale i v Kr-
nově najdete Lavičku Václava Havla. Od pátku 3. října se nachází před 
základní uměleckou školou na náměstí Míru. Pamětní místo věnované 
Václavu Havlovi vzniklo z  iniciativy manželů Krištofíkových a  Spolku 
U synagogy, finančně se na něm podílela řada dárců.  Foto: Dita Círová
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O Podnikatele roku také v Moravskoslezském kraji
Začal nový ročník soutěže EY 

Podnikatel roku 2025, v  níž porota 
opět ocení podnikatele v celorepub-
likových kategoriích i v jednotlivých 
krajích. V  Moravskoslezském se 
vítěz vyhlašuje ve spolupráci s hejt-
manem Josefem Bělicou a také Mo-
ravskoslezským inovačním centrem 
Ostrava (MSIC).  Přihlášky mohou 
podnikatelé podávat do 19. října, do 
stejného data může do soutěže zasílat 
nominace také veřejnost či instituce. 
Přihlásit se i nominovat lze vyplně-
ním formuláře na www.ey.com/cs_
cz/podnikatel-roku. „Silné a úspěšné 
podnikání je základem růstu každé-
ho regionu – přináší nejen pracovní 
příležitosti a  silnější ekonomiku, ale 
i  sebevědomí a  vyšší kvalitu života. 
V  Moravskoslezském kraji máme 
řadu inspirativních podnikatelů, ať už 
těch zkušených, nebo i  nových, kteří 

se nebojí jít do věcí naplno a se sym-
patickou dravostí. Všem držím palce 
v  byznysu i  v  soutěži EY Podnikatel 
roku, která je skvělou příležitostí jejich 
úspěch zviditelnit a  motivovat ostat-
ní,“ uvedl hejtman Josef Bělica. 

Krajské vítěze i  držitele titulu 
v  jednotlivých finálových katego-
riích soutěže EY Podnikatel roku 
2025 České republiky, jež se koná 
pod záštitou prezidenta České re-
publiky, opět vyberou odborné po-
roty složené mimo jiné z  význam-
ných podnikatelských osobností 
oceněných v předchozích ročnících. 
Hlavní porotě bude předsedat Mi-
lan Kratina, který je s  dalším spo-
lumajitelem společnosti Accolade 
Zdeňkem Šoustalem - loňským dr-
žitelem titulu EY Podnikatel roku 
2024 České republiky. Krajští vítě-
zové budou oznámeni během ledna 

a února 2026, finále soutěže proběh-
ne tradičně v březnu na slavnostním 
galavečeru v Praze. 

„Letos vstupujeme už do šesta-
dvacátého ročníku soutěže a mě těší, 
že i po čtvrtstoletí, kdy ji společnost 
EY v České republice pořádá, se stá-
le daří objevovat a  oceňovat nové, 
inspirativní podnikatelské příběhy. 
Osobním přijetím na Pražském hra-
dě a poděkováním za kultivaci české-
ho podnikatelského prostředí ocenil 
letos význam podnikatelských osob-
ností i prezident Petr Pavel. Vnímám 
to jako potvrzení kvalit a  prestiže 
laureátů i smyslu naší soutěže,“ řekla 
vedoucí partnerka EY v  České re-
publice Martina Kneiflová. 

„Moravskoslezský kraj je plný 
pracovitých lidí, kteří dokážou ze 
skromných začátků vybudovat sil-
né firmy a  posouvat celý region do-

předu. Přesně takové podnikatele 
potřebujeme, aby náš kraj vzkvétal. 
Zkušenost z loňského vítězství mi po-
tvrdila, že EY Podnikatel roku není 
jen společensky prestižním oceněním, 
ale platformou, která dává hlas in-
spirativním příběhům o  vytrvalosti, 
inovacích a  odpovědném přístupu 
k  byznysu. Přeji všem odvážným 
podnikatelům, aby se nebáli přihlásit 
do nominací pro rok 2025. Nebojte se 
udělat krok vpřed! Váš příběh může 
motivovat ostatní,“ sdělil zakladatel 
společnosti BrainMarket a  držitel 
ocenění EY Podnikatel roku 2024 
Moravskoslezského kraje Jiří Votava.

Držitel titulu EY Podnikatel roku 
2025 České republiky opět dostane 
příležitost reprezentovat Česko na 
mezinárodní úrovni a  představit se 
na světovém finále, které se bude ko-
nat v květnu 2026 v Monaku.       (red)

Cyklus workshopů Podnikání 
v  kostce, který připravuje měs-
to Krnov v  rámci projektu Krnov 
podniká, má za sebou první úspěš-
né setkání. Ve středu 8. října se 
jeho účastníci seznámili s  tím, jak 
správně začít podnikat – od prvot-
ního nápadu přes plánování po zá-
kladní povinnosti. 

„Druhý workshop se uskuteční 
výjimečně v úterý, a to 14. října od 
16.00 hodin v  Movement centru 
v  Zacpalově ulici. Tématem bude 
Jak zaujmout zákazníka - logo, 
značka, image, web. Obvykle se se-
tkání konají ve středu, tentokrát je 
však potřeba počítat s  úterkem,“ 
vysvětluje referentka pro podporu 
podnikání Melita Vodičková. 

Dalšími tématy série worksho-
pů budou Jak používat AI v životě 
i  podnikání. Jak se správně oce-
nit (finance a  cenotvorba). Jak si 
poradit na sociálních sítích (jak 
tvořit obsah, zvyšovat dosah a pra
covat s placenou reklamou). Jak se 
nebát jít s kůží na trh (prezentace 
& networking). Workshopy jsou 
zdarma, je však nutná registrace 
na internetových stránkách krno-
vpodnika.cz/registrace. „Účastníci 
získávají praktické tipy, které se dají 
okamžitě využít v praxi – ať už pod-
nikají nebo o podnikání teprve uva-
žují,“ doplnila Melita Vodičková.

Součástí projektu je také Klub 
podnikavců, v jehož rámci se zatím 
naposledy zájemci setkali s krnov-
ským rodákem a úspěšným podni-
katelem Danielem Sosýnem. V ne-
formální debatě se mluvilo nejen 
o  jeho podnikatelských zkušenos-
tech, ale také o  tom, co mají spo-
lečného lidé, kteří uspěli. „Hlavní 
devizou každého úspěšného podni-
katele jsou lidé. Tým, spolupracov-
níci, zákazníci – bez nich by žádný 
nápad nedával smysl,“ zaznělo 
mimo jiné při setkání.                  (tg)

Podnikání 
v kostce začalo, 
inspiraci  
přinesl i klub

10 + 1 otázka pro podnikatele
V minulém dílu seriálu zaměře-

ného na podnikatele a živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se předsta-
vila Naďa Tesárková, která štafetu 
v podobě dotazníku předala Jaku-
bu Tučákovi.
1. V jakém oboru podnikáte?

Živím se jako mechanik a opra-
vář jízdních kol - od klasických 
po závodní speciály s orientací na 
celoodpružená kola a  elektrokola. 
Podnikat jsem začal začátkem to-
hoto roku.
2. Proč právě v Krnově?

Toto město jsem si oblíbil a rád 
v něm trávím svůj čas.
3. Jaké služby nabízíte? 

Jedná se o  perfektní servis 
a opravu hlavně jízdních kol a elek-
trokol. Působím po celé České 
republice, a  to díky dodávce, se 
kterou poskytuji servisní pomoc 
při závodech převážně v  kategorii 
enduro, ale i  u  silniční cyklistiky. 
Díky tomu nabízím i službu svozu 
kol na servis nebo menší servisní 
úkony přímo u zákazníků.
4. Na čem si zakládáte?

Na přesvědčení, že každý pro-
blém má své řešení. Práce je mým 
koníčkem a  zakládám si na profe-
sionalitě, upřímnosti a  vstřícnosti. 
Mám radost z dobře odvedené prá-
ce i z nadšení zákazníka při předání 
bezvadně opraveného kola, ať už 
mu slouží jako bezpečný dopravní 
prostředek nebo ke sportu či zábavě.   
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Vytvořit ze servisní dodávky 
soběstačný obytný servisní vůz 
a také aplikaci jako nástroj pro me-
chanika i zákazníka společně s part-
nerskými servisy stejného typu.
6. Zapojujete do provozu i  stu-
denty?

Ano. Učím je, jak o kolo pečovat 
a jak ho opravit.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Začínám kolem páté hodiny ran-
ní, kdy buď vyrazím do ulic Krnova 
- rozvážím a opravuji sdílená kola 
pro společnost Rekola, nebo opra-
vuji kola zákazníků či závodníků. 

Žádný můj den není stejný. Každý 
den se však zabývám cyklistikou.
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas?

Nejraději trávím čas v horách, pro-
cházkou se psem, projížďkou na kole 
a na endurových trailech či závodech 
i jako závodník. Rád vystupuji ze své 
komfortní zóny.
9. Kdo je vaším vzorem?

Jsou to rodiče, kteří provozují živ-
nosti v  mém rodném městě Krasli-
cích. Táta provozuje stavebniny a ma-
minka železářství. U  obou obdivuji 
úsilí a oddanost ke svému podnikání.
10. Co byste doporučil začínajícím 
podnikatelům? 

Jsem sám začínající podnikatel 
a zatím jsem přišel na to, že je potře-
ba čas, úsilí a pečlivost.

11. Komu položíte předchozí 
otázky a proč právě jemu?

Vlastimilu Karlíčkovi, jelikož má 
prodejnu outdoorového vybavení 
Bivak Sport, která už působí v Kr-
nově přes 30 let. Jeho dcera Petra 
Karlíčková prodává vybavení, které 
mi je blízké, jelikož v  horách rád 
trávím čas, a  zabývá se i  servisem 
lyží a snowboardů, které rád využí-
vám.                                                (tg)

Jméno: Jakub Tučák 
Věk: 36 let
Firma: BEAR Servis 
Web: www.bear-servis.cz  
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Ten, co slaví každý den  
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Příklad přeměny brownfieldu dobývá Česko
Zdařilá proměna areálu bývalých 

státních statků v  Chářovské ulici 
na sídlo textilní společnosti VE-
MAT zaujala pořadatele červnové 
mezinárodní konference Brown-
fieldy v  Brně natolik, že pozvali 
spolumajitele firmy Lukáše Matelu, 
aby příběh přeměny zemědělského 
brownfieldu na moderní textilku na 
ní prezentoval a  krnovský příklad 
zařadili do prestižního sborníku, 
který zájemci najdou na webových 
stránkách Asociace developerů we-
develop.cz. Na základě účasti v Brně 
pak byla firma pozvána také na 
Brownfield Konferenci v  Ostravě, 
kterou v  září pořádala regionální 
rozvojová agentura MSID.

Příklad z  Krnova zaujal přede-
vším důrazem na udržitelnost a še-
trnost k životnímu prostředí. „Naše 

firemní kultura si na tom zakládá. 
Proto jsme v  areálu řešili aspekty 
jako vytápění co nejvíce odpadním 
technologickým teplem a  dotápění 
tepelnými čerpadly, větrání s  re-
kuperací, výrobu vlastní energie 
ze slunce a  maximální zadržová-
ní srážek. Tady jsme zkombinovali 
zelené střechy, průlehy a  podzemní 

nádrže, což se nám velmi osvědčilo. 
Původně nám Krnovské vodovody 
a  kanalizace účtovaly roční stočné 
dešťových srážek v  úhrnu za 4  000 
metrů krychlových, aktuálně nám 
v průběhu roku odteče do veřejné ka-
nalizace pouze 800 až 1 000 metrů 
krychlových, podle povahy a intenzi-
ty dešťů, což je 20 až 25 procent toho, 
co na areál spadne. Zbylé množství 
je zachyceno, zasáknuto, odpařeno 
nebo jinak využito. Zadržet maxi-
mum atmosférických srážek v místě, 
kam dopadnou, by dnes měla být 
samozřejmost u každého stavebního, 
ale i nestavebního záměru v krajině, 
rozmary počasí nám to dávají naje-
vo,“ říká Lukáš Matela. Stejně efek-
tivně firma řešila také energetickou 
úspornost vytápění a  chlazení 
a  současně na střechách budov re-

alizovala fotovoltaickou elektrárnu, 
díky níž nemusí třetinu energie vů-
bec nakupovat. Vyrobené přebytky 
pak jsou navíc výhodně lokálně sdí-
leny členům místního energetické-
ho společenství Enerkom Krnovsko, 
například pivovaru Arogant, Hotelu 
Cvilín nebo ČOV Jindřichov.

„Náš příběh ukazuje, že fungující 
moderní, energeticky úspornou tex-
tilku lze realizovat i  v  revitalizova-
ném brownfieldu. I když přiznáváme, 
že revitalizace kusu nevyužívaného 
brownfieldu nebyl prvoplánový cíl, 
ale spíše řešení pro nedostatek jiných 
příležitostí, jsme rádi za výsledek, 
jehož se podařilo docílit. Věříme, že 
může být inspirací pro jakéhoko-
li stavebníka, ať už ze soukromého 
nebo veřejného sektoru,“ uzavírá Lu-
káš Matela.    		    (dc)

Po příjezdu hlídky se uklidnil
S  agresivním pacientem se na ur-
gentním příjmu krnovské nemocni-
ce potýkali v pondělí 22. září krátce 
po půlnoci, s  žádostí o  pomoc se 
proto zdravotníci obrátili na linku 
156. Dispečer ihned na místo vyslal 
strážníky a už jen jejich přítomnost 
stačila k  tomu, aby se muž uklidnil 
a  bez odporu za jejich dohledu ab-
solvoval všechna potřebná vyšetření.

Zraněného cyklistu 
převzali do péče záchranáři
Oznámení o muži ležícím vedle kola 
v  prostoru autobusové zastávky na 
Dvořákově okruhu přijal dispečer 
krnovské městské policie v neděli 21. 
září krátce před půlnocí. Na místo 
proto vyslal hlídku, která po příjezdu 
zjistila, že nejspíš přepadl přes kolo. 
Protože mluvil zmateně a  zkouška 
u  něj neprokázala přítomnost alko-
holu v dechu, strážníci ihned přivo-
lali rychlou záchrannou službu, která 
si ho převzala do péče. Kolo pak pře-
vezli na služebnu do doby, než si ho 
bude moci vyzvednout. 

Pod vlivem alkoholu 
se pokusil odcizit lahev rumu
Krádež v podobě lahve rumu v ceně 
175 korun oznámil na linku 156 
personál jednoho z  krnovských su-
permarketů v  sobotu 20. září večer. 
Když hlídka přijela na místo, zjistila, 
že zadržený je pod vlivem alkoholu, 
což prokázala i  následná dechová 
zkouška s  hodnotou 2,14 promile. 
Z  toho důvodu mu nebylo možné 
udělit blokovou pokutu a  celá zále-
žitost byla proto předána k dalšímu 
řešení správnímu orgánu.

Seniorovi pomohli na nohy 
Necelou půlhodinu po půlnoci 
v pondělí 15. září se na městskou po-
licii telefonicky obrátila žena s  tím, 
že její šestaosmdesátiletý manžel 
upadl a nedaří se jej zvednout. Pro-
tože nebyl nijak zraněn a nebylo tedy 
třeba pomoci lékaře, hlídka vyjela na 
nahlášenou adresu a  seniorovi po-
mohla na nohy. Jelikož už nic dalšího 
nebylo třeba, byt pak opustila.       (tg)

Pro podnapilou dívku 
museli přijet zákonní zástupci
V pátek 26. září si strážníci všimli 
dívky, která působila zmateně, když 
nastoupila do autobusu a po chvíli 
z něj vystoupila. Příčinu jejího sta-
vu prokázala dechová zkouška na 
alkohol s výsledkem 2,24 promile. 
Protože se ukázalo, že má teprve 15 
let, strážníci kontaktovali její zá-
konné zástupce. Zároveň zjistili, že 
alkohol měl dívce podat muž, kte-
rý už místo opustil. Pro podezření 
z  trestného činu přivolali Policii 
ČR a případ jí předali.
 
Senior linka pomáhá
Další úspěšný výjezd mají za sebou 
strážníci díky Senior lince. V ran-
ních hodinách ve čtvrtek 25. září 
pult centrální ochrany signalizoval 
poplach v bytě ženy, která je na něj 
připojena prostřednictvím pře-
nosného vysílače. Vyslaná hlídka 
zjistila, že seniorka upadla a nemů-
že vstát. Pomohla jí zpět na nohy, 
a protože další pomoc nepotřebo-
vala, byt opustila.                           (tg)

• 2+1, SPC M/53, byt č. 54 (10. pod-
laží). Výměra: 51,88 m2, minimální 
nájemné (pro sazbu 90 Kč/m2) 4 734 
Kč, služby (1 osoba) 2 570 Kč (+ 930 
Kč každá další osoba), celkem 7 304 
Kč/měsíc/1 osoba. Platnost nabídky 
do 14. 10., řízení obálkovou meto-
dou: 15. 10. v  15.00 hodin, Hlavní 
náměstí 34 (budova naproti radni-
ce), zasedací místnost, 2. patro.
• 2+kk, Stará 17, byt č. 1 (1. podlaží). 
Výměra: 73,68 m2, minimálnínájem-
né (pro sazbu 90 Kč/m2) 6 631 Kč, 
služby (1 osoba) 640 Kč (+ 500 Kč 
každá další osoba), celkem 7 271 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky do 
14. 10., řízení obálkovou metodou: 
15. 10. v 15.30 hodin, Hlavní náměstí 
34 (budova naproti radnice), zaseda-
cí místnost, 2. patro.
Více informací na www.krnov.cz.

Ze zpráv
městské policie

Ze zpráv
městské policie

Byty 
k pronájmu

Do akcí se zapojilo 
přes 600 účastníků

Sto vydaných snídaní pro ty, kdo 
v  rámci Dne bez aut šli pěšky, jeli 
na kole nebo využili hromadnou 
dopravu, či několik stovek dětí, 
které se hravou formou seznámi-
ly s  pravidly silničního provozu 
i  s  první pomocí. Takovou podo-
bu měl v  Krnově letošní Evrop-
ský týden mobility, který se konal 
od úterý 16. do pondělí 22. září. 
A nebylo to zdaleka vše, co nabídl. 
„Kromě tradiční cyklojízdy, Snídaně 
u  radnice nebo Zahrad v  pohybu - 
dříve konaných pod názvem Den 
otevřených zahrad a  sportovišť, 
jsme letos vyzkoušeli nové formáty 
v  podobě zábavně-vzdělávací akce 
Zvolni, společné vycházky Okolo 
kruhů a  odpoledne pro děti pod 
názvem Smyslohraní,“ vyjmenová-
vá  koordinátorka Zdravého města 
a  místní Agendy 21 Kristýna Ku-
tálková a dodává: „Důležité je také 
zmínit množství spoluorganizátorů 
z řad škol, příspěvkových organizací 
a  spolků, bez nichž by se akce ne-
mohly uskutečnit. Velký dík všem.“

První z akcí bylo v úterý 16. září 
vzdělávací dopoledne Zvolni, do 
něhož se zapojilo několik stovek 
žáků ZŠ Janáčkovo náměstí a  de-
sítky studentů Střední pedagogické 

školy a  Střední zdravotnické školy 
Krnov, ať už coby účastníků nebo 
organizátorů. Ve čtvrtek 18. září 
následovala odpolední pěší vycház-
ka Okolo kruhů a o den později od-
poledne se v Zahradě smyslů usku-
tečnilo Smyslohraní ve spolupráci 
se skautským oddílem Krnovská 
Trojka, Městským parlamentem 
dětí a mládeže a iniciativou Krnov-
ský šíp. V neděli 21. září si desítky 
rodin s dětmi užily Zahrady v po-
hybu, ve kterých nechyběly drobné 
soutěže s odměnami. V pondělí 22. 
září od 6.00 do 8.00 hodin se podá-
vala Snídaně u  radnice všem, kdo 
se ten den obešli bez auta, a odpo-
ledne patřilo společné  Cyklojízdě. 
„Do aktivit, které nabídly bohatý 
program pro lidi všech generací od 
batolat a žáků MŠ, ZŠ a SŠ přes ro-
diče s dětmi až po seniory, se zapoji-
lo přes 600 osob,“ shrnuje koordiná-
tor městské mobility Michael Cestr. 
„Všechny akce byly zaměřeny na 
podporu udržitelné dopravy a  zvy-
šování povědomí o ekologických al-
ternativách k motorovým vozidlům. 
Jsme rádi, že letošní ročník se povedl 
a  plně jsme si tak vynahradili ten 
minulý, o který jsme kvůli povodním 
přišli,“ uzavírá.                              (tg)

Odměna v podobě snídaně pro všechny, kdo se obešli bez auta. 
Foto: Dita Círová 
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Zájem veřejnosti, představitelů 
obcí, měst i  ředitelů škol vyvolal 
projekt Moravskoslezského kraje 
a  Krnovské nemocnice – Dento-
bus. Speciálně upravená sanitka se 
stomatologickým křeslem navštívi-
la deset základních škol napříč kra-
jem. Výsledky prohlídek u 983 dětí 
(2. až 5.  třída) jsou velmi špatné. 
„V kraji schází zubař odhadem 150 
tisícům obyvatel. Námi zřizované 
nemocnice několik let budují zubní 
ordinace a zájem o péči je obrovský. 
Obraceli se na nás rodiče, že jejich 
děti nemají zubaře, proto jsme si 
chtěli ověřit, jaká je situace v regio-
nu. Překvapil nás už obrovský zájem 
ze strany měst, obcí a škol o Dento-
bus, mobilní ambulanci se stomato-
logickým křeslem,“ informoval hejt-
man Josef Bělica. 

Dentobus zavítal do deseti škol 
v  kraji (Město Albrechtice, Jindři-
chov, Vrbno pod Pradědem, Rýma-
řov, Bruntál, Horní Benešov, Krnov, 
Dvorce, Opava, Havířov). Hlavním 
smyslem byla prevence zubního 
kazu. „Součástí týmu byl nejen sto-
matolog a  sestra, ale také dentální 
hygienistky, které formou hry a zá-
bavné přednášky děti učily správně 
pečovat o chrup. Děti, jejichž rodiče 
podepsali souhlas s vyšetřením, pak 
navštívily Dentobus. Stomatolog jim 
prohlédl zoubky a zaznačil kazy do 

speciálního materiálu se stomatolo-
gickým křížem, který byl pro rodiče. 
Kazy byly týmem zapisovány také 
do statistiky,“ uvedl ředitel krnov-
ské nemocnice Ladislav Václavec. 
Výsledky statistiky jsou špatné, ale 
do jisté míry očekávané. „Téměř 
dvacet procent dětí, které prošly 
Dentobusem, nemá zubaře. Což je 
zcela nejzásadnější zjištění. Průměr 
kazu na dítě je 2,4 kazu. Rekordem 
bylo 14 kazů u dítěte. Když si vez-

mete, že třetina dětí kaz neměla, tak 
je i ten průměr velmi vysoký. Dalším 
důležitým zjištěním je, že kazivost 
zubů u dětí z měst je přibližně stej-
ná jako ve školách v menších obcích. 
Děti ve městech mají ale lepší pří-
stup k  péči,“ doplnil Ladislav Vác-
lavec.

Ředitelé škol vše sledovali. „Mno-
ho dětí se zubařů bojí. Sám jsem byl 
zvědav, jak budou žáci návštěvu 
Dentobusu vnímat. Přátelský duch 

samotné přednášky o zoubcích a je-
jich čištění pod dohledem milých od-
bornic uvolnil napětí. Děti vcházely 
a vycházely z Dentobusu s úsměvem 
na tváři,“ uvedl Lubomír Grček, 
ředitel Základní školy Město Al-
brechtice. Ředitel ZŠ Janáčkovo 
náměstí Krnov Karel Handlíř zažil, 
že žák nepřišel do školy kvůli bola-
vým zubům. „Zubaři u  nás schází 
nejen mnoha dospělým, ale i dětem. 
Bohužel letos v Krnově skončila dal-
ší dětská zubařka a  náhrada za ni 
není. Proto pilotní projekt Krnovské 
nemocnice a  Moravskoslezského 
kraje oceňuji a věřím, že o něj bude 
obrovský zájem,“ konstatoval.

Vedení Moravskoslezského kraje 
chce zásadní změnu a podpoří po-
řízení dvou Dentobusů. „Deklaro-
vali jsme, že pokud budou výsledky 
špatné, podpoříme pořízení dvou 
mobilních stomatologických am-
bulancí, které by provozovaly naše 
nemocnice. Náš pilotní projekt nám 
bohužel potvrdil, že aktuální situa-
ce v  péči o  dětské pacienty je tristní. 
Mám za to, že děti musí mít zubaře 
a musí mít dostupnou péči. Budeme 
prosazovat rychlé pořízení Dentobusů 
a pro kraj hledat také dětské stomato-
logy, kteří by dětem zuby opravovali. 
Jsme připraveni těmto specialistům 
vytvořit speciální podmínky,“ zakon-
čil hejtman Josef Bělica.                 (red)

Až 20 procent vyšetřených dětí nemá zubaře

Křížovka:   Jeden magor větší než druhý.  Syn přijde ze školy a hned hlásí otci: „Potřebuju pomoc s úkolem. Máme zjistit a napsat, co je větší, zda Brno nebo Měsíc." Otec se
podrbe na hlavě, prohrábne zarostlou bradu, dopije lahvovou dvanáctku, típne cigaretu o ubrus a pak zavede kluka na balkón: „Vidíš Brno, synku?" „Nevidím, tati." „A vidíš Měsíc?" 
„Taky ne." „Tak vidíš. Takže napiš: (dokončení v tajence křížovky.)"
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10. 10. / pátek

Gymnázium
150 LET OD ZALOŽENÍ – akce 
k výročí školy (15.00).
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – společ-
né hraní až do ranních hodin (19.00)
Kofola Music Club
OLDIES A  HITY CZ/SK – party 
k výročí gymnázia (20.00).
Kino Mír
FICHTELBERG – dobrodružný ČR. 
V roce 1547 přijíždí mladý rytíř Petr 
Pětipeský do osady Urbach v  Jizer-
ských horách, aby zde řídil stavbu 
mostu. Místní obyvatelé se však bojí 
a  tvrdí, že se jedná o  nebezpečnou 
stavbu. Když při záhadné události 
zmizí Petrova láska Alma, vydává se 
ji hledat a odhalit tajemství hor. Petr 
na své cestě potkává záhadné cizince 
a musí čelit nečekaným překážkám, 
aby našel Almu a odhalil pravdu, při 
níž zažije skutečné přátelství, ale také 
pozná, že za vítězství je třeba zaplatit 
(17.30).
TRON: ARES 3D – sci-fi. Tron: 
Ares sleduje vysoce sofistikovaný 
Program Ares, který je vyslán z  di-
gitálního světa do světa reálného 
na nebezpečnou misi, což znamená 
první setkání lidstva s bytostmi A.I. 
(19.30).

11. 10. / sobota

Prudnik
HORSKÝ PŮLMARATON – start 
na 5 kilometrů v 10.00 hodin, na 10 
a 21 kilometrů v 11.00 hodin.
Chomýž
KRNOVSKÉ SLAVNOSTI JABLKA 
– výstava, ochutnávka i poradenství 
v  areálu TJ Sokol Chomýž (9.00 až 
17.00). 
ZŠ Žižkova
OTEVŘENÁ ŠKOLA – odpoledne 
plné zábavy pro všechny budoucí 
školáčky, jejich rodiče i  sourozence 
(14.00 až 18.00). 
Gymnázium
150 LET OD ZALOŽENÍ – akce 
k  výročí školy se dnem otevřených 
dveří a  s  kulturním programem 
(10.00 až 24.00) i s průvodem absol-
ventů městem (15.00 až 16.00).
Kofola Music Club
OLDIES A  HITY CZ/SK – party 
k výročí gymnázia (20.00).
Kino Mír
WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY NA PA-
VOUČÍM VLÁKNĚ – animovaný. 
O Vánocích pavouků, zvaných Babí 
léto, onemocní tatínek Webster 
a  ztratí schopnost tvořit pavoučí 
vlákno, bez kterého nemohou oz-
dobit strom. Rodina se snaží tatínka 
vyléčit, ale zdá se, že to nepomáhá. 
Zklamaná Lili zůstává s  tatínkem 
doma, kde se ale stane něco magic-
kého... (15.15).
RADĚJI ZEŠÍLET V  DIVOČINĚ 
– dokumentární ČR. Filmová de-
legace. Film Mira Rema je volně 
inspirovaný knihou o  šumavských 
samotářích. Snímek sleduje osudy 
bratrů, dvojčat Františka a  Ondřeje 
Klišíkových, kteří žijí v odlehlé části 
Šumavy. Zatímco se František snaží 
vymanit z tohoto života a odcestovat, 
Ondřej je spokojený a  chce zůstat 
(17.00).

TRON: ARES – sci-fi v českém znění 
(19.30).

12. 10. / neděle
Chomýž
KRNOVSKÉ SLAVNOSTI JABLKA 
– výstava, ochutnávka i poradenství 
v  areálu TJ Sokol Chomýž (9.00 až 
15.00). 
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
Muži, FK Kofola Krnov-TJ Tatran 
Jakubčovice (15.00).
Kino Mír
WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY NA PA-
VOUČÍM VLÁNĚ – animovaný 
(15.15).
NEPOLAPITELNÝ – komedie. Jeff-
rey Manchester mohl být jen dalším 
bezejmenným zlodějíčkem, kterého 
zoufalá situace dohnala k  zoufalým 
činům. Ale není! A  tak má záznam 
nejen v  trestním rejstříku, ale i  na 
Wikipedii. Díky svému důvtipu se 
dokázal vloupat do desítek Mekáčů 
po celých Státech a  zůstat přitom 
nepolapitelný i  šarmantní zároveň. 
K  přepadeným zaměstnancům 
provozoven rychlého občerstvení 
se totiž choval nebývale zdvořile. 
S  jedním ale při svém důmyslném 
plánovaní v  bezpečném úkrytu za 
zdmi obřího hračkářství nepočítá – 
že by se mohl zamilovat. Osudným 
se mu stane setkání s Leigh. Tehdy se 
Jeffreyho dvojí život začne rozpadat 
a rozbíhá se napínavá hra na kočku 
a myš, ve které ho jeho minulost po-
malu dobíhá (17.00).
TRON: ARES 3D – sci-fi v  českém 
znění (19.30).

13. 10. / pondělí
Kino Mír
FICHTELBERG – dobrodružný ČR 
(17.15).
LEON – thriller. Filmový klub. Kul-
tovní film režiséra Luca Bessona při-
chází u příležitosti 30. výročí od pre-
miéry zpět do kin v  restaurovaném 
režisérském sestřihu ve 4K! Leon 
(Jean Reno) je profesionální zabiják, 
do jehož života vstupuje dvanácti-
letá Mathilda (Natalie Portman), 
které zachránil život. Celou její ro-
dinu zavraždil zkorumpovaný poli-
cista (Gary Oldman) a  ona se chce 
od Leona naučit, jak pomstít svého 
mladšího bratra. Mezi uzavřeným, 
ale citlivým zabijákem a tvrdohlavou 
mladou dívkou vzniká nečekaně sil-
né pouto (19.30).

14. 10. / úterý

Koncertní síň sv. Ducha
TRIO DE FEMMES – koncert, hrají 
Eliška Brožková Pospíšilová – klari-
net, Anna Paulová – klarinet a Deni-
sa Ferdová – fagot (19.00).  
Kino Mír
NEPOLAPITELNÝ – komedie 
(17.15).
V  ZAJETÍ DĚMONŮ: POSLEDNÍ 
RITUÁLY – horor. Vyšetřovatelé 
paranormálních jevů Ed a  Lorraine 
Warrenovi se ujímají posledního 
děsivého případu, v  němž figurují 
záhadné entity, kterým musí čelit. 
Vera Farmiga a  Patrick Wilson se 
vracejí ve svých ikonických rolích 
paranormálních vyšetřovatelů Eda 
a Lorraine Warrenových, aby napo-

sledy čelili jednomu z nejděsivějších 
případů, se kterým se kdy setkali. 
Příběh, inspirovaný skutečnými udá-
lostmi, slibuje silné momenty i mra-
zivou atmosféru, která se vryje pod 
kůži (20.00).

15. 10. / středa
Kino Mír
ELLI A PARTA PŘÍŠERÁKŮ – ani-
movaný v českém znění. Elli žije ve 
starodávném sídle se svým strýcem, 
cítí se osaměle a  nebaví ji strašit 
lidi. Což by se dalo pochopit, kdyby 
nebyla duch. Její jediný příbuzný, 
přísný a nevrlý strýc, se snaží udržet 
tradici a  trvá na tom, že Elli nesmí 
opustit dům – ani přes zeď, ani dveř-
mi. Jednoho dne však strýc záhadně 
zmizí a Elli se ho vydá hledat. Na své 
dobrodružné cestě potká partičku 
příšerek, která se ukrývá ve strašidel-
ném zámku v lunaparku. I ty hledají 
místo, kam by mohly patřit. Podaří 
se Elli a  jejím novým kamarádům 
zachránit strýce a  najít vytouženou 
velkou rodinu? (14.00).
TENKRÁT NA ZÁPADĚ – nejkrás-
nější melodie Ennia Morriconeho 
v podání orchestru Grande Moravia 
Ladislava Kuneše a  s  videoprojekcí 
(19.00).

16. 10. / čtvrtek
Městská knihovna
JAN PIRKL UVÁDÍ – talk show se 
dvěma zajímavými hosty (18.00).
Kino Mír
BLÁZNIVĚ – komedie. Naše mysl je 
velmi přeplněné místo; všichni jsme 
obýváni mnoha osobnostmi, které 
musí koexistovat. Racionálními, ro-
mantickými, instinktivními, někdy 
i šílenými. Ale kdo je skutečně pánem 
situace? Snímek Bláznivě je příběhem 
prvního rande, rozkošnou romantic-
kou komedií, která nás zavede do my-
slí dvou hlavních hrdinů, abychom 
odhalili tajemné mechanismy, které 
řídí naše jednání (17.45).
ČERNÝ TELEFON 2 – horor. Tři-
náctiletý Finn byl jediný, komu se 
podařilo uniknout sériovému únosci 
a  vrahovi přezdívanému Chmaták. 
Dokonce ho na útěku dokázal zabít. 
Výrazně mu v tom pomohl odpojený 
černý telefon, kterým komunikoval 
s Chmatákovými obětmi. Když pře-
žijete takový horor, vrací se vám do 
normálního života těžko. Paradox-
ně mnohem hůř snáší prožité hrůzy 
Finnova citlivá mladší sestra Gwen. 
Pronásledují ji sny o  zvonícím čer-
ném telefonu a  třech klucích zmi-
zelých beze stopy před lety během 
zimního prázdninového pobytu 
v táboře v rezervaci Alpine Lake. Ve 
snaze oddělit sny a skutečnost vyrazí 
Gwen s  Finnem pátrat po tragické 
minulosti do zmíněného tábora, kde 
je masivní sněhová bouře odřízne 
od civilizace. To ale bude jejich nej-
menší problém. I v tomto táboře to-
tiž Gwen pronásledují noční můry, 
mnohem ošklivější než ty, které snila 
doma (20.00).

17. 10. / pátek

ZŠ Janáčkovo náměstí
FENOMÉN BRUNO GRÖNING 
– projekce dokumentárního filmu 
(19.00).

Kofola Music Club
HOLKI – koncert (20.00).
Kino Mír
BLÁZNIVĚ – komedie (17.45).
ČERNÝ TELEFON 2 – horor 
(20.00).

18. 10. / sobota
KČT 
VANDR – na Malou Prašivou, od-
jezd z hlavního nádraží v 7.06 hodin.
Sál KOS
Albrechtická ulice
ŘECKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA – vy-
stoupí taneční soubor Antigoni, 
k tanci a poslechu bude hrát skupina 
Poseidon (20.00).
Kino Mír
ZÁPLAŤÁK – animovaný v českém 
znění. Film vypráví o malém stvoře-
ní jménem Záplaťák, které na hradě 
Groteskin probudí šílený profesor. 
Úkolem Záplaťáka je chránit další 
profesorovy obludné výtvory před 
obyvateli městečka Drbákov. Na hra-
dě panuje skvělá nálada, ale to jen do 
okamžiku, než se zlý ředitel krachují-
cího cirkusu dozví, že na hradě straší, 
a přemýšlí, jak na příšerkách zbohat-
ne (15.15).
OBVINĚNÍ – thriller. Psychologic-
ké drama vypráví o  vysokoškolské 
profesorce, jež se ocitá na osob-
ní i  profesní křižovatce, když její 
hvězdná studentka obviní jednoho 
z  jejích kolegů a  zároveň hrozí, že 
vyjde na světlo i  temné tajemství 
z její vlastní minulosti (17.15).
NĚCO ZA NĚCO – komedie ČR. 
Dan je úspěšný architekt a dokončil 
návrh mrakodrapu, který se brzy 
stane dominantou města. Když se 
radostnou novinu chystá sdělit své 
ženě, zaskočí ho nečekanou zprá-
vou: u lékaře se právě dozvěděla, že 
jí selhávají ledviny a jediné dlouho-
dobé řešení je transplantace. Takže 
dát, či nedat? To je otázka, kterou 
musí Daniel vyřešit. Nabídne své 
ženě ledvinu, což ho může stát život, 
anebo ne, což ho může stát manžel-
ství? (20.00).

19. 10. / neděle
Kofola Music Club
VŠECHNO NEJLEPŠÍ – talk show 
Ivy Pazderkové a Adély Elbel (19.00).
Kino Mír
ZÁPLAŤÁK – animovaný v českém 
znění (15.15).
OBVINĚNÍ – thriller (17.15).
NĚCO ZA NĚCO – komedie ČR 
(20.00).

20. 10. / pondělí

Kino Mír
DUCHOŇ – životopisný v  českém 
znění. Bio Senior. Filmový příběh 
Karla Duchoně začíná během natá-
čení silvestrovského pořadu v televi-
zi v roce 1984 a muži, kterému ještě 
nedávno ležel u nohou svět, proběh-
ne během jedné noci před očima do-
slova celý život. Vidíme, jak chlapec 
z venkovské kapely dostal příležitost 
hrát v klubech na západě a  také to, 
jak se po návratu díky jediné pís-
ničce stal ze dne na den skutečnou 
dobovou pop ikonou. Psali pro něj 
nejrenomovanější hudební sklada-
telé a  textaři na Slovensku, získával 
ceny na soutěžích. Obrovský úspěch 

10. 10. 2025 - 26. 10. 2025
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však začíná probouzet i jeho vnitřní 
démony (15.00).
HOLKY NA LED! – dokumentární 
ČR. Dokumentární film z prostředí 
vrcholového sportu, který sleduje 
výjimečný rok českých reprezentan-
tek a ukazuje sílu a odhodlání celé-
ho ženského hokeje. Během sezóny, 
která vyvrcholila historicky prvním 
domácím mistrovstvím světa před 
rekordně zaplněnými tribunami, 
zachycuje atmosféru v  kabině, kaž-
dodenní dřinu na ledě i emoce, které 
provázejí cestu za společným cílem. 
Autentické záběry ukazují, co všech-
no obnáší reprezentovat Česko na 
nejvyšší úrovni – a  jak si tým svým 
výkonem i  příběhem získal srdce 
českých fanoušků (17.30).
SIRAT – drama. Filmový klub. Luis 
přijíždí na divokou party uprostřed 
marockých hor, aby se svým malým 
synem hledal zmizelou dceru Mar. 
V  obklopení hypnotických beatů 
a  zvláštní, syrové svobody vyráží se 
skupinou techno nomádů pátrat na 
poslední akci kdesi hluboko v pouš-
ti. Karavana předělaných náklaďáků 
naložených soundsystémy, naftou 
a  drogami se prodírá rozpáleným 
pískem. Putování se rychle mění v ší-
lenou halucinační jízdu, z  níž není 
snadného úniku (19.30).

21. 10. / úterý
Městská knihovna
DO KNIHOVNY NA DIVADLO 
– projekce představení Východočes-
kého divadla Pardubice Žítkovské 
bohyně (18.00).
Kino Mír
HOLKY TO CHTĚJ POŘÁD – 
komedie v  českém znění. Tři ka-
marádky, spousta trapasů a  jedno 
horké léto. Laura, Ines a  Karo se 
rozhodnou, že život není jen o ško-
le a  nudných brigádách – chtějí si 
ho užít naplno. Jenže to, co začalo 
jako obyčejná holčičí výzva, se rych-
le zvrtne v sérii šílených zážitků, od 
komických katastrof až po nečekané 
lekce o přátelství, lásce… a o tom, co 
znamená opravdu znát samu sebe. 
Cestou potkají spoustu bláznivých 
postav – od namachrovaných spor-
tovců přes nepochopené umělce až 
po „toho jednoho“ kluka, co jim ob-
rátí život vzhůru nohama. Jenže čím 
víc se blíží ke splnění seznamu, tím 
víc zjišťují, že některé věci se prostě 
naplánovat nedají (18.00).
TRON: ARES – sci-fi (20.00).

22. 10. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO – pro děti do tří let 
od 9.00 do 11.30 hodin, pro děti od tří 
do šesti let od 15.30 do 17.00 hodin.
Koncertní síň sv. Ducha
PODZIMNÍ KONCERT – účinkují 
žáci ZUŠ Krnov (18.00).
ZŠ Janáčkovo náměstí
BRUNO GRÖNING – úvodní před-
náška do učení (18.00).
Kino Mír
ELLI A PARTA PŘÍŠERÁKŮ – ani-
movaný v českém znění (14.15)
HOLKY TO CHTĚJ POŘÁD – ko-
medie v českém znění (18.00).
TRON: ARES – sci-fi v českém znění 
(20.00).

23. 10. / čtvrtek

Městská knihovna
JAK NA ZDRAVOU VÝŽIVU – 
přednáška Pavly Hájkové (18.00).

Kino Mír
NELITUJU NIČEHO – romantický. 
S Morgan Grantovou se život nemaz-
lí. Právě se dozvěděla, že její manžel 
a sestra zahynuli při autonehodě. Do 
pocitu nenahraditelné ztráty se vkrá-
dá neodbytná otázka – proč a  kam 
ti dva spolu nezvykle jeli v  témže 
autě? Morganin švagr Jonah řekne 
slovo „nevěra“ jako první. Jakmile 
je to slovo venku, nedá se vzít zpátky 
a v Morgan se smutek mísí s pocitem 
zklamání a zloby, zvlášť když důkazů 
pro své podezření nachází čím dál 
víc. Její osmnáctiletá dcera Clara, 
která nic z  toho netuší, si všímá, že 
máma netruchlí „správně“, a má po-
cit, že se jí hroutí svět – o jednoho ro-
diče právě přišla a s druhým neustále 
bojuje, protože se od sebe čím dál 
víc vzdalují. Aby unikla domácímu 
dusnu, začne randit se spolužákem 
Millerem (17.30).
STVŮRY – thriller ČR. Napínavý fil-
mový příběh, na jehož počátku stojí 
brutální vražda mladé studentky, 
diváky zavede do syrového prostředí 
městečka kdesi na severu. Dvojice 
kriminalistů se pouští do zapeklitého 
vyšetřování. Když už se zdá, že pří-
pad je uzavřen, nové důkazy všechno 
zpochybní a donutí je vrátit se zpět 
na začátek. Napětí mezi vyšetřovatel-
kou Laurou Linhartovou a jejím ko-
legou Adamem Benešem narůstá. Ve 
vzduchu stále visí otázka: Kdo zabil 
Annu Pittnerovou? (20.00).

24. 10. / pátek
KČT 
VANDR – z  Dětřichova nad Byst-
řicí přes Slunečnou do Moravského 
Berouna, odjezd z hlavního nádraží 
v 7.05 hodin.
SVČ
LAMPIONOVÝ PRŮVOD – vydej-
te se s Malým princem za poznáním 
po stezce plné úkolů a  dobrodruž-
ství. V případě nepříznivého počasí 
se akce nekoná (18.00).
Villa Cafe
KLAVÍRNÍ KONCERT – vystoupí 
Pavel Szabo (18.30).
Kino Mír
NELITUJU NIČEHO – romantický 
(17.30).
STVŮRY – thriller ČR (20.00).

25. 10. / sobota

Hokej
Zimní stadion Krystal
Moravskoslezská liga mužů, HK Kr-
nov-TJ Horní Benešov (17.00).
Kofola Music Club
MARTINA PÁRTLOVÁ – koncert 
(20.00).
Kino Mír
TAFITI A  KÁMOŠI Z  POUŠTĚ – 
animovaný v  českém znění. Tafiti 
žije na poušti se svou velkou rodi-
nou a všichni se řídí pravidlem, že 
surikaty drží pospolu a  s  nikým 
cizím se nekamarádí – venku totiž 
číhá příliš mnoho nebezpečí. Jed-
noho dne však Tafiti potká divoké 
prasátko a pomůže mu, když na něj 
z  nebe zaútočí orel. Malé prasátko 
už dávno touží po opravdovém pří-
teli, a proto se rozhodne následovat 
Tafitiho domů. Jenže nešťastnou ná-
hodou způsobí, že Tafitiho dědečka 
uštkne jedovatý had. A zachránit ho 
může jedině bájný modrý květ, kte-
rý roste až na druhém konci pouště 
(15.30).
CUKRKANDL – dobrodružný ČR. 

Anička Jesenská zdědí po svém ta-
jemném strýci dům se skleníkem 
a  zubařskou ordinací ve městě Me-
dov. Jako vystudovaná lékařka chce 
pomáhat hlavně dětem, ale nikdo k ní 
nechodí. Vila má totiž ve městě po-
věst „strašidelného“ domu, ke které-
mu se místní obyvatelé bojí přiblížit. 
Když díky dědovi Plantovi a exotické 
peruánské bylině ze skleníku zjistí, že 
zubařské zákroky nemusejí bolet, má 
rázem v ordinaci plno. Jenže ve městě 
je i druhý zubař – doktor Druml, kte-
rému se to samozřejmě nelíbí (17.30).
SPRINGSTEEN: VYSVOBOĎ MĚ 
Z  NEZNÁMA – hudební. Snímek 
o  natáčení alba Bruce Springsteena 
„Nebraska“ z roku 1982, se syrovými, 
akustickými nahrávkami, jež zname-
nalo klíčové období v jeho životě a je 
považováno za jedno z jeho nejtrva-
lejších děl (20.00).

14. 9. / neděle26. 10. / neděle
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
Muži, FK Kofola Krnov-SK Beskyd 
Frenštát pod Radhoštěm (14.30).
Kino Mír
TAFITI A  KÁMOŠI Z  POUŠTĚ – 
animovaný v českém znění (15.30).
CUKRKANDL – dobrodružný ČR 
(17.30).
SPRINGSTEEN: VYSVOBOĎ MĚ 
Z NEZNÁMA – hudební (20.00).

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum 
nabízí k  výpůjčce elektrokola, ko-
loběžky, trekové hole, audioprů-
vodce nebo šachové figurky. Stačí 
jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov. 
Otevřeno ve všední dny od 9.00 do 
17.00 hodin a v sobotu od 9.00 do 
13.00 hodin.

Cvilínská rozhledna
V případě příznivého počasí otevře-
no od 10.00 do 18.00 hodin o víken-
dech a svátcích.

Senior Point
Nachází se v přízemí domova pro se-
niory v Rooseveltově ulici a otevřeno 
má vždy v  úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 12.00 
hodin. 
KÁVIČKOVÁNÍ – každý čtvrtek 
od 9.00 do 11.00 posezení u kávičky 
s besedami či hrami.

Hlavní náměstí
MÉSTO V  PROMĚNÁCH – ven-
kovní panely zachycující vyobrazení 
historického vzhledu prostoru na 
stávající realitu u příležitosti Dne ar-
chitektury k vidění do 30. října.

Kino Mír 70

30 LET OD NÁVŠTĚVY VÁCLAVA 
HAVLA V KRNOVĚ – panelová vý-
stava fotografií do 15. října.

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
SYNERGIA – výstava polské malířky 
a grafičky Moniky Kamińské k vidě-
ní do 19. října. 
ONDŘEJ KOČÁR: OBRAZY – pro-
dejní výstava prací opavského vý-
tvarníka do 16. listopadu.

80. VÝROČÍ GYMNÁZIA V  KR-
NOVĚ – výstava k vidění od 25. října 
do 30. listopadu. 
VÝZNAMNÉ PĚTKY – expozice 
připomínající významné události 
v historii českého státu v letopočtech 
zakončených číslovkou pět k vidění 
do 30. prosince. 

SVČ
www.svckrnov.cz
DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ – 
pro veřejnost otevřeno za příznivého 
počasí od 14.30 do 18.30 hodin den-
ně mimo státní svátky.
PILATES S  EVOU – v  pondělí od 
19.00 do 20.00 hodin.
ČCHI KUNG S JANČOU – ve čtvr-
tek od 19.30 do 20.30 hodin.
POWERYOGA S TERKOU – v úte-
rý od 17.30 do 18.30 hodin a ve čtvr-
tek od 8.30 do 9.30 hodin.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE SE 
ZUZKOU – začátečníci i  pokročilí 
v pondělí od 18.00 do 19.00 hodin, 
choreo lekce pro pokročilé v  pátek 
od 18.30 do 19.30 hodin.
NORDIC WALKING S VERČOU – 
ve čtvrtek od 11.00 do 12.30 hodin.

Výstava panenek a kočárků
Hlavní náměstí 9
V  budově bývalé ZUŠ na Hlavním 
náměstí si exponáty můžete prohléd-
nout vždy, když je přede dveřmi pou-
tač s panenkou. Prohlídku lze objed-
nat také telefonicky na telefonním 
čísle 724 500 403.

Bleší trh
Palác Silesia
Prodejci se musí hlásit předem na 
telefonním čísle 724  500  403, koná 
se každou první sobotu v měsíci od 
9.00 do 13.00 hodin – 1. listopadu 
a 6. prosince.

Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén
DO ODVOLÁNÍ UZAVŘEN. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a páry).

Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 10. 10.: BEZ HODIN PRO VE-
ŘEJNOST, So 11. 10.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 15.45-17.30, 18.00-19.30, 
Ne 12. 10.: 13.00-14.45, 15.00-16.45, 
Po 13. 10.: 8.00-12.00, 12.30-14.30, 
Út 14. 10.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 
(jen hokejky), St 15. 10.: 8.00-12.00, 
12.30-14.30, Čt 16. 10.: 8.00-12.30, 
13.00-14.30 (jen hokejky), Pá 17. 
10.: BEZ HODIN PRO VEŘEJ-
NOST, So 18. 10.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 13.00-14.30, 14.45-16.15, 
16.30-18.00, 18.15-19.45, Ne 19. 10.: 
12.30-14.30, 14.45-16.30, Po 20. 10.: 
8.00-12.00, 12.30-14.30, Út 21. 10.: 
8.00-12.30, 13.00-14.30 (jen hokej-
ky), St 22. 10.: 8.00-12.00, 12.30-
14.30, Čt 23. 10.: 8.00-12.30, 13.00-
14.30 (jen hokejky), Pá 24. 10.: BEZ 
HODIN PRO VEŘEJNOST, So 25. 
10.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 8.00-
10.00, 14.15-15.45, Ne 26. 10.: 8.00-
10.00, 12.15-13.45, 14.00-15.30. 

http://www.infokrnov.cz/
http://www.mikskrnov.cz/
http://www.svckrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
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Studenti si vyzkoušeli volby
Žáci SPgŠ a SZŠ Krnov si v pátek 12. 
září vyzkoušeli volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR. Voleb-
ní komise, složená z členů školního 
parlamentu, přípravu voleb zvládla 
na výbornou. Studentských voleb, 
které organizovala společnost Jeden 
svět na školách, se zúčastnilo 637 
škol, odevzdáno bylo 90 820 hlasů, 
z toho 8 224 v našem kraji. Děkuje-
me městu Krnovu za zapůjčení vo-
lební urny.               Lenka Řezáčová
 
Uspěli v Cambridge English
V pátek 12. září jsme v prostorách 
krnovské radnice předali certifiká-
ty Cambridge English žákům ZŠ 
Dvořákův okruh, kteří úspěšně slo-
žili zkoušky z angličtiny. Jejich píle 
a chuť učit jim přinesly mezinárod-
ně uznávané ocenění. Gratulujeme 
a děkujeme rodičům za jejich pod-
poru.                ZŠ Dvořákův okruh

Michael míří do finále
S radostí oznamujeme, že Michael 
Mrůzek – žák ZUŠ Krnov pěvec-
ké třídy Ilony Rédlové, se úspěšně 
probojoval do finále VIII. ročníku 
česko-slovenské pěvecké soutě-
že Hlas Česka, Moravy a  Slezska.  
V konkurenci 56 soutěžících ve své 
kategorii od 11 do 14 let zaujal po-
rotu natolik, že se zařadil mezi 11 
nejlepších a bude tak reprezentovat 
naši školu v celostátním finále, kte-
ré se uskuteční 7. listopadu v Ma-
lostranské besedě. 	      ZUŠ Krnov

Počteníčka v jednom dni 
Předposlední říjnovou středu bude 
oddělení pro děti a  mládež patřit 
oblíbenému Počteníčku pro rodiče 
a  jejich nejmenších ratolesti. Dopo-
ledne od 9.00 do 11.30 hodin bude 
vyhrazeno pro děti ve věku do 3 let. 
Odpoledne od 15.30 do 17.00 hodin 
bude pro děti ve věku od 3 do 6 let 
a o program se opět postarají studen-
ti střední pedagogické školy.         (red)

Krátce Krnovská aplikace učí cizí jazyky
Bez znalosti programovacího jazy-

ka, pouze s pomocí umělé inteligence 
vytvořil Krnovák Jaroslav Konvička 
vlastní jazykovou aplikaci LingoClub 
(https://lingoclub.app/) pro výuku an-
gličtiny, španělštiny, čínštiny a dalších 
jazyků. V  následujícím rozhovoru 
prozradil, proč aplikace vznikla a jak 
funguje.
Jak a proč aplikace vznikla?

Žijeme v zajímavé době. Už tři roky 
se zabývám využitím umělé inteligen-
ce ve vzdělávání. Pravidelně školím 
pedagogy z celé EU a učím angličtinu. 
Propojení těchto dvou aktivit mě při-
vedlo k nápadu. Sám se o cizí jazyky 
zajímám a prozkoumal jsem asi tu-
cet různých aplikací, z nichž některé 
fungovaly lépe, jiné hůře. Díky zku-
šenostem už vím, co funguje a  co 
je naopak ztrátou času. Ke vzniku 
aplikace LingoClub mě vlastně při-
vedlo zklamání z  testovaných apli-
kací. Některé aplikace vás nutí sbírat 
odznáčky a úspěchy, místo aby vás 
opravdu posouvaly dopředu. Jiné 
učí pouze izolované výrazy a fráze, 
takže je pak těžko dáte do kontex-
tu. LingoClub.app jsem navrhl jako 
svou vysněnou apku, která si s vámi 
nehraje. Místo toho vás učí, a to tak, 
že vám v  hlavě cizí jazyk poskládá 
jako z  LEGO stavebnice. Cihlu po 
cihle, krůček po krůčku. Začínáte 
obyčejným slůvkem „já“ a  postup-
ně se propracováváte ke složitěj-
ším větám. Je to jako když hodíte 
sněhovou kouli z  kopce. Postupně 
na sebe nabaluje nové vrstvy a ros-
te. Právě tak jsem si ideální aplikaci 
představoval. A protože nikde nebyla, 
naprogramoval jsem ji sám.
Proč výběr padl právě na angličti-
nu, španělštinu a čínštinu?

Jsou to jazyky, které dnes mají 
přirozenou atraktivitu. Osobně 
mě více zajímala francouzština, 
ale upřednostnil jsem jazyky, kte-
ré když ovládáte, domluvíte se 
prakticky po celém světě. Ang-

ličtina a  španělština vám otevřou 
dveře kdekoliv na západ od České 
republiky. Mandarínština umí něco 
podobného v  Asii, i  když ne kom-
pletně. Průběžně chci přidávat fran-
couzštinu a  italštinu, možná je ale 
také polština. Vždy mi přišlo zvlášt-
ní, že Krnov je u hranic, ale většina 
z nás polštinu vlastně neovládá a ve 
školách se neučí. S LingoClubem to 
půjde snadno, takže je možné, že ji 
upřednostním.
Mají lidé šanci se cizí jazyk naučit 
bez kontaktu s živým učitelem?

Bez kontaktu s  učitelem to určitě 
jde, ale vyžaduje to pořádnou dávku 
motivace, vytrvalosti a sebedisciplíny. 
Ani já tu potřebnou dávku nemám. 
Francouzsky jsem se naučil sám na 
úroveň A2. Když víte, jak na to, není 
to tak těžké. LingoClub je strukturo-

vaný, aby s tím pomohl. Funguje jako 
schodiště. Začnete v přízemí a s kaž- 
dým novým schůdkem se naučíte 
něco nového. Nebudu ale předstírat, 
že vás aplikace spasí. Naopak, náš 
mozek je zvyklý na zcela jiný proces. 
Po tisíce let jsme se jazyky učili přímo 
– konverzací s  lidmi. To žádná apli-
kace nenahradí. Je tady sice YouTube, 
ale při sledování videa nemusíte být 
ve střehu, nemusíte dávat pozor a ne-
cítíte tu nervozitu a problém s vyjad-
řováním. LingoClub ale může sloužit 
jako skvělý doplněk místo učebnic. 
Jednoduchou gramatiku vám prů-
běžně vysvětlí a ukáže na příkladech. 
Jakmile jednu lekci zvládáte, může-
te se posunout dál. Učím v Krnově 
i  dospělé začátečníky a  ti si jazy-
kovou aplikaci náramně pochva-
lují.                                             (dc)

Deset žáků SPgŠ a SZŠ Krnov a dvě žákyně Gymnázia Krnov se zú-
častnili česko-německého setkání mládeže v duryňském Výmaru. 
Čekaly je semináře a  workshopy, ve kterých se nejen poznávali 
a  vzájemně komunikovali, ale také diskutovali o  životních hod-
notách a  humanitě. Měli rovněž příležitost prozkoumat město 
Goetheho a Schillera Výmar i historický Erfurt. Součástí byla také 
anglicky vedená prohlídka bývalého koncentračního tábora Bu-
chenwald. Kromě certifikátů si žáci odvezli spoustu prožitků. Za 
uspořádání děkujeme česko-německé organizaci Tandem a Stevu 
Eichlerovi z EJBW Výmar.              Kateřina Hrubá, Lenka Řezáčová

Netypickou mimoškolní výuku si od 22. září do 3. října vyzkou-
šeli truhláři 3. a 2. ročníku SŠP Krnov. Strávili ji na zámku v Hošťál-
kovech, kde se zapojili do správy a údržby historického objektu. 
Věnovali se dřevěným prvkům: od oprav dveří a oken po drobné 
restaurátorské práce. Učili se zacházet s  tradičními nástroji i mo-
derní technikou, aby si osvojili praktické dovednosti, které využijí 
v praxi. Byla to skvělá příležitost zkusit skutečnou práci a zároveň 
pomoci zachovat historickou památku. Získali zkušenosti a zámek 
potřebnou péči. Akce byla podpořena projektem OPJAK- 1.III/10– 
inovativní vzdělávání žáků.                                                Martin Jargaš 

https://lingoclub.app/
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Zájezd za motýly i do planetária
Za finančního přispění z rozpočtu 

města Krnova se ve středu 24. září 
slabozrací a  nevidomí z  OP SONS 
Bruntál účastnili poznávacího zájez-
du, při kterém navštívili nový motýlí 
dům v Ostravě, který je největší stá-
lou výstavu motýlů v České republice. 
Tropická zahrada se spoustou exotic-
kých květin je domovem tisícovky 
exotických motýlů, kteří pocházejí 
ze všech tropických krajů světa – od 
Amazonie přes Afriku až po Austrá-
lii. Papilonia Ostrava je unikátním 
místem, v  samém centru města. 
Všichni se zasnili a nechali se pohltit 
magickým letem exotických motýlů. 
Spatřili jak a čím se motýli živí. 

Poté následoval oběd a přejezd do 
Planetária Ostrava, kde pro ně byl 
připravený speciální program, a  to 
prohlídka stále expozice, kde si měli 
možnost osahat meteority a  další 
vzácné kameny a  poté následovalo 
promítání filmu ve Sférickém kině 
na téma Vidíš, vidím, vidíme. Příběh 
vyprávěl o cestě světla z nitra hvězd 
mezihvězdným prostorem, o  jeho 
průchodu zemskou atmosférou i lid-

ským okem a o jeho zpracování v lid-
ském mozku. Díky světlu z  hvězd, 
které osvětluje vše kolem nás, jsme 
schopni vidět všechny krásy hlubo-
kého vesmíru i pozemské přírody.

Všichni účastníci poznávacího 
zájezdu byli s připraveným progra-
mem moc spokojeni  a po celou 
dobu mezi nimi panovala velice 
dobrá nálada.      Lenka Štěpaníková

Laická první
pomoc může
být při 
záchraně
rozhodující

Pontos se
po povodni
opět otevřel

Nemocnice má nový 
urgentní příjem

V  krnovské nemocnici byl ve 
čtvrtek 25. září slavnostně otevřen 
centrální urgentní příjem (CUP). 
Na stavbu, včetně přístrojového 
vybavení, poskytl nemocnici 60 
milionů korun její zřizovatel Mo-
ravskoslezský kraj. Pracoviště slou-
ží hlavně k  příjmu pacientů, které 
přiváží zdravotní záchranná služ-
ba. Původní CUP byl dlouhodobě 
nevyhovující. „V nemocnici byl ote-
vřen první urgentní příjem se třemi 
lůžky před dvaceti lety. Tedy v době, 
kdy v okrese plně fungovala i nemoc-
nice v Bruntále. S postupem času se 
však dostal na hranici kapacity. Vše 
podtrhla covidová pandemie, během 
níž bylo na nevyhovujícím pracovi-
šti běžně pět až šest pacientů a dal-
ší přivážené sanitkami nebylo kam 
umístit,“ sdělil důvody kompletní 
přestavby a rozšíření pracoviště ře-
ditel nemocnice Ladislav Václavec.

Nové pracoviště mělo být podle 
původních plánů otevřeno na jaře 
2025. Povodeň dokončení stavby 
však opozdila, symbolicky tak do-
šlo k otevření rok po ní. „Je to sice 
neplánované, ale do jisté míry sym-
bolické, že slavnostně otevíráme stav-
bu rok po velké vodě. Podstatné je, že 
nový osmilůžkový centrální urgentní 
příjem má moderní vybavení odpo-
vídající požadavkům dnešní doby. 
Komfort a  světlé vzdušné prostory 
neocení pouze pacienti, ale také per-
sonál, což je u pracoviště s nepřetrži-
tým provozem mimořádně důležité,“ 
zdůraznil Ladislav Václavec a dodal: 
„Počítáme s tím, že na konci roku po-
dáme žádost o dotaci na ministerstvo 
pro místní rozvoj. Chtěli bychom tak 
získat až 39 milionů korun na pře-
stavbu čekárny a  ambulantní části, 
která na nový centrální urgentní pří-
jem navazuje.“                               (red)

Ve středu 17. září odpoledne 
se na tísňovou linku 155 dovola-
la žena z  Třinecka, která našla na 
zahradě ležet svého blízkého se 
srdeční zástavou. Na místo ihned 
vyjela lékařská posádka z  Třin-
ce. Díky první pomoci rodinných 
příslušníků, kteří dle přesných 
instrukcí operátorky zahájili oži-
vování, se podařilo činnost srdce 
muže seniorského věku obnovit 
ještě před příjezdem posádky na 
místo. Záchranáři po poskytnutí 
přednemocniční neodkladné péče 
a  stabilizaci stavu provedli trans-
port pacienta do zdravotnického 
zařízení. Do intenzivní péče tři-
necké nemocnice byl předán mimo 
přímé ohrožení života. 

„V případě náhlé poruchy vědomí 
a bezdeší je nutné okamžitě na místo 
přivolat záchrannou službu. Operá-
tor tísňové linky ihned po nahlášení 
místa zásahu pošle na místo nejbliž-
ší možnou posádku. Tím ale hovor 
nekončí. V  případě právě srdeční 
zástavy je laická první pomoc, kte-
rou do příjezdu posádky záchranné 
služby poskytují svědci události, ne-
zbytná. Pokud pacient nereaguje na 
bolestivý podnět, zachránce v poloze 
pacienta na zádech provede záklon 
hlavy pro uvolnění dýchacích cest. 
Je-li dýchání nedostatečné, je nutné 
co nejdříve zahájit nepřímou zev- 
ní masáž srdce. Hrudník je nutné 
stlačovat do doby, než si pacienta 
převezme do své péče přivolaný tým 
záchranné služby. Postup základní 
laické resuscitace dospělého člověka 
není vůbec složitý, jen je potřeba ne-
bát se pomáhat,“ říká Lukáš Humpl, 
tiskový mluvčí ZZS MSK.         (red)

Loňská zářijová povodeň poničila 
také krnovský Domov pro osoby se 
zdravotním postižením Pontos. Tři 
nízkopodlažní domy v  Blahoslavo-
vě ulici byly zaplaveny do výšky 70 
centimetrů, všech 12 klientů muselo 
být evakuováno. Kvůli nutné rekon-
strukci zůstali v náhradním bydlení 
celý rok. Rozsáhlé opravy si z  kraj-
ského rozpočtu vyžádaly 15 milionů 
korun. „Krnov patří mezi města, kde 
velká voda napáchala největší škody. 
Povodeň poničila rodinné domy, kra-
jinu, silnice, neušetřila ani nemocnici 
nebo sociální zařízení, které pečují 
o potřebné. Případ domova Pontos je 
o to smutnější, že se jednalo o krásné 
nové domky, do kterých se klienti na-
stěhovali teprve rok a dva měsíce před 
povodní. Během rekonstrukce zůstaly 
z původních objektů v podstatě jen ob-
vodové zdi. Bylo nutné vše vybudovat 
a vybavit znovu. Zničené bylo všech-
no, včetně moderních technologií jako 
podlahové vytápění, rekuperace nebo 
tepelné čerpadlo,“ uvedl hejtman Jo-
sef Bělica a  připomněl, že výstavba 
domků v roce 2023 vyšla na 35 mi-
lionů korun. Rekonstrukce za 15 mi-
lionů začala v prosinci 2024, dokon-
čena byla minulý měsíc. Prováděla ji 
firma Techarstav, která domky také 
postavila.

Domov pro osoby se zdravotním 
postižením Pontos poskytuje byd-
lení lidem s  poruchou autistického 
spektra a  chronickým duševním 
onemocněním. Spadá pod krajskou 
příspěvkovou organizaci Harmonie. 
„Tyto domky Moravskoslezský kraj 
postavil v rámci reformy psychiatrické 
péče. Pontos je koncipován jako ko-
munitní forma bydlení, kde klademe 
důraz na individualitu a  důstojnost 
našich klientů. V každém ze tří jedno-
podlažních domů je zázemí pro čtyři 
osoby. Každá z  nich má k  dispozici 
vlastní jednolůžkový pokoj, každý do-
mek má dvě koupelny a společenskou 
místnost s kuchyňským koutem. Když 
přišla velká voda, voněly domky ještě 
novotou. Povodeň byla jako zlá noční 
můra, a to nejen pro naše klienty, ale 
pro nás pro všechny,“ řekl náměstek 
hejtmana pro sociální oblast Stani-
slav Kopecký.

Velká voda se k domkům dostala 
15. září, kdy už byli klienti v bezpečí. 
Evakuace všech osob proběhla den 
předem, 14. září ve 13.00 hodin. „Sle-
dovali jsme hladinu řeky, předpovědi 
meteorologů. Vyhodnotila jsem, že 
pro klienty bude bezpečnější, když se 
přesunou. Nejdřív jsme si mysleli, že to 
bude jen krátkodobé preventivní opat-
ření na pár dnů. Ale byl z  toho celý 
rok. Klienty jsme přestěhovali v rámci 
naší organizace, dva se přesunuli do 
budovy chráněného bydlení ve Městě 
Albrechtice, zbytek zůstal v  Krnově 
v různých zařízeních. Naštěstí to klien- 
ti zvládli dobře, ze začátku to brali 
jako dobrodružství. Pak už to bylo 
chvílemi samozřejmě náročnější. Pře-
ce jen, autisté mají rádi svůj klid a ten 
jim velká voda vzala. Když jsme jim 
nedávno oznámili, že se mohou vrátit 
zpátky domů, byli opravdu nadšení,“ 
uzavřela ředitelka organizace Har-
monie Martina Nováková.             (red)
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Na filmovou projekci 
naváže debata s režisérem
V sobotu 11. října od 17.00 hodin 
se v  kině Mír 70 uskuteční pro-
jekce dokumentárního snímku 
Raději zešílet v  divočině, po které 
bude následovat debata s režisérem 
filmu Mirem Remem. Jeho film 
volně rozvíjí motiv stejnojmenné 
knihy Aleše Palána a  Jana Šíbíka 
o  šumavských samotářích. Prů-
vodci filmu jsou dvojčata František 
a Ondřej Klišíkovi – věčné děti žijící 
v  magickém světě se svými domá-
cími zvířaty. Společně sdílejí každý 
den, každou rutinu, každou myš-
lenku. Navenek působí jako zrcadla 
jeden druhého, uvnitř jsou však dvě 
naprosto odlišné duše. Roky neod-
dělitelného soužití jim začínají pře-
růstat přes hlavu. Franta sní o úni-
ku, o létání, o světě za zdmi, které 
ho svazují. Ondra zůstává zakoře-
něný v tom, co dobře zná. Je vůbec 
možné uniknout, když celý svět 
nosí vaši vlastní tvář? Snímek si 
získal srdce diváků i poroty na fes-
tivalu v Karlových Varech, odkud si 
odnesl hlavní cenu.                            (tg)

Připravte se na plesovou 
sezonu stylově
Chcete se cítit jistě na tanečním 
parketu? Pak se můžete přihlásit 
do kurzů, které Klub sportovního 
tance Jesenicka pořádá v  malé tě-
locvičně základní školy ve Zlatých 
Horách. V prvním z nich se od 11. 
října každou sobotu začátečníci 
a  mírně pokročilí pod vedením 
Matiase Kavického seznámí mimo 
klasických (waltz, tango, jive…), 
také například s  tanci jako jsou 
Hustle, Bump a  Disco ze 70. let. 
Letošní novinkou je pak Cha-Cha 
kurz, jehož výuka ve všech úrov-
ních začne od 22. listopadu opět 
v  sobotu. Více informací na čísle 
773  337  956, e-mailu kst.jesenic-
ka@seznam.cz a  na stránkách 
www.kstjesenicka.cz.                   (tg)

Trio de Femmes rozezní
Koncertní síň sv. Ducha

V Koncertní síni sv. Ducha se v úte-
rý 14. října od 19.00 hodin před-
staví Trio de Femmes, hrající ve 
složení Eliška Brožková Pospíšilová 
– klarinet, Anna Paulová – klarinet 
a  Denisa Ferdová – fagot. Členky 
souboru jsou úspěšné v  národních 
i  mezinárodních soutěžích, hrají 
sólově či vystupují v jiných komor-
ních seskupeních. Jejich program 
v jedinečném pojetí a spojení těchto 
nástrojů slibuje nezapomenutelný 
hudební zážitek.                          (red)

Krátce Talk show, přednáška
či divadlo v knihovně

V  druhé polovině října se ná-
vštěvníci krnovské knihovny mo-
hou těšit na zajímavé programy, 
přednášky, besedy a setkání. Už ve 
čtvrtek 16. října od 18.00 hodin to 
bude oblíbená talk show Jan Pirkl 
uvádí, ve které se můžete setkat se 
dvěma zajímavými hosty z našeho 
města nebo jeho blízkého okolí 
a  vyslechnout si jejich životní či 
profesní osudy. 

„V knihovně se můžete setkat ne-
jen s příběhy na stránkách knih, ale 
rovněž i trochu jinak, a to v podobě 
divadelní. Pokud se vám líbila jar-
ní filmová projekce záznamu před-
stavení Šikmý kostel podle románu 
Karin Lednické v  podání Divadla 
Petra Bezruče, můžete se tentokrát 
těšit na představení Východočeského 
divadla Pardubice Žítkovské bohyně 
podle stejnojmenné úspěšné knižní 
předlohy Kateřiny Tučkové,“ láká 
ředitel knihovny Jakub Mruz a do-
dává, že projekce se uskuteční ve 
studovně v úterý 21. října od 18.00 
hodin. 

Konec října bude patřit dvěma zají-
mavým setkáním. Nejprve se ve čtvr-
tek 23. října od 18.00 hodin představí 
Pavla Hájková s  přednáškou Jak na 
zdravou stravu jednoduše a  s  chutí, 
ve které zájemcům přiblíží, že zdravé 
stravování může být jak snadné, tak 
radostné, a že i malé změny ve stra-
vování mohou představovat velký 
rozdíl v našem životě. Součástí bude 
také ochutnávka zdravých pokrmů. 
„O týden později ve stejném čase pak 
říjnový program uzavřeme velkolepě 
literárním setkáním s Alešem Palánem 
- spisovatelem‚ publicistou a držitelem 
ceny Magnesia Litera, který proslul 
rozhovory s  lidmi žijícími na samotě, 
na okraji společnosti i  s  výraznými 
osobnostmi české kultury. Mezi jeho 
nejznámější knihy patří Raději zešílet 
v divočině. Setkání s  šumavskými sa-
motáři, Jako v nebi, jenže jinak nebo 
Robinsoni a  donkichoti,“ doplňuje 
Jakub Mruz s tím, že více informací 
k programu zájemci najdou na www.
knihkrnov.cz nebo na facebook.com/
knihkrnov.                                           (tg)

Obrazy 
k zhlédnutí 
i na prodej

Ve Flemmichově vile můžete pod 
názvem Obrazy až do 16. listopadu 
navštívit prodejní výstavu známého 
opavského výtvarníka Ondřeje Ko-
čára. „Poetické až snové vidění pod-
horských vesniček a městských zákou-
tí, teplá škála barev a magické vnitřní 
světlo plné hladivé energie - to je malíř 
Ondřej Kočár. Jeho současná tvorba 
je námětově obohacena o romantické 
dívčí portréty umocněné vkompono-
váním květinových motivů a  obrazy 
hledajícími autorovu vnitřní odpověď 
na základní otázky zrození, bytí, lás-
ky, věčnosti… Hledá vyšší hodnoty lid-
ského bytí. Snaží se za světem skuteč-
ným nalézt cestu k světu mystickému, 
věčnému, ke všeočišťujícímu světlu,“ 
přibližují organizátoři výstavy.

Ondřej Kočár se narodil 1. února 
1964 v  Opavě. Vystudovat stavební 
průmyslovku a  po maturitě absol-
voval Pedagogickou fakultu v Ostra-
vě, kde se zabýval malbou, grafikou 
a jinými výtvarnými technikami. Od 
roku 1987 má na svém výtvarném 
kontě několik desítek samostatných 
výstav v různých městech republiky 
a  také mnoho kolektivních výstav. 
„Jeho obrazy jsou umístěny v soukro-
mých galeriích a tvoří součást soukro-
mých sbírek v Česku, Belgii, Dánsku, 
Finsku, Francii, Holandsku, Kanadě, 
Německu, Rakousku, Rusku, Švédsku, 
USA i na Slovensku,“ doplňují orga-
nizátoři.                                                (tg)

Žítkovské bohyně v podání Východočeského divadla Pardubice.

Rozsviťte a pomozte potřebným
Darovat libovolnou částku 

a rozsvítit svůj domov, chatu nebo 
oblíbené místo na mapě České re-
publiky? Jednoduchá myšlenka ce-
lonárodní sbírky Rozsviťme Česko 
vloni oslovila desítky tisíc dárců. 
Zapojte se letos i vy. Je to jednodu-
ché - stačí navštívit www.rozsvitme-
cesko.cz, darovat libovolnou částku 
a zvolit místo, které chcete rozsvítit. 
„Jen v loňském prvním ročníku sbír-
ky dárci rozsvítili 37 014 míst po celé 
zemi. Rodiny s dětmi svítili Ježíškovi 
na cestu. Jiní rozsvítili své domovy, 
chalupy, školy, školky, sídla firem, 
ordinace či místa na hřbitovech jako 
symbolickou vzpomínku, na ty, kteří 

tu s  námi již nejsou. Díky štědrosti 
dárců se vybralo téměř 11 000 000 Kč 
pro 14 neziskových organizací. Pro-
jekt Rozsviťme Česko se tím zařadil 
mezi nejúspěšnější sbírkové projekty 
loňského roku,“ říká Peter Chalupi-
anský z Nadace Via, která transpa-
rentní veřejnou sbírku zastřešuje.

Letos se sbírka koná od 30. listo-
padu do 31. prosince. „Rozsvícením 
symbolického světla podpoříte 15 
neziskových organizací, které tu jsou 
pro nás vždy, když je potřeba. Svojí 
činností pomáhají lidem s  handica-
pem, opuštěným seniorům či zvířa-
tům. Další jsou s námi v posledních 
chvílích života a poskytují náročnou 

hospicovou péči v domácím prostře-
dí. Jejich přesný výčet a  představení 
naleznete rovněž na webu www.
rozsvitmecesko.cz,“ doplňuje Pe-
ter Chalupianský s  tím, že Nadace 
Via v České republice působí 28 let 
a  prostřednictvím svého portálu 
Darujme.cz rozvíjí dárcovství a  fi-
lantropii. Za projektem stojí tým 
zkušených dobrovolníků, který veš-
kerou činnost dělá ve svém volném 
čase bez nároku na odměnu. Díky 
tomu maximum darů po odečtení 
nezbytných poplatků ve výši 4 pro-
cent směřuje přímo k organizacím 
a rozvíjí jejich záslužnou a potřeb-
nou činnost.                                    (red)

Ondřej Kočár.

mailto:kst.jesenicka@seznam.cz
mailto:kst.jesenicka@seznam.cz
http://www.kstjesenicka.cz
http://www.knihkrnov.cz
http://www.knihkrnov.cz
http://facebook.com/knihkrnov
http://facebook.com/knihkrnov
http://www.rozsvitmecesko.cz
http://www.rozsvitmecesko.cz
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http://www.rozsvitmecesko.cz
http://darujme.cz
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Krnovští boxeři se v ringu konkurence nezalekli
V  sobotu 20. září uspořádal kr-

novský Box Club Krnov s  oddílem 
Bail Club Vítkovice krajskou ligovou 
soutěž s velkou mezinárodní účastí. 
Diváci mohli vidět spoustu krásných 
boxerských duelů, přičemž svěřenci 
BC Krnov se předvedli  nejlepšími 
sportovními výkony. 

Jako první vstoupil do ringu Ilja 
Arndt v kategorii kadetů ve váze do 
75 kg proti dvojnásobnému mistru 
z Německa a původem z Ruska, kte-
rý měl větší zkušenosti a více duelů. 
Náš borec, i když boxuje teprve rok, 
však předvedl neuvěřitelný potenciál 
a velký sportovní výkon, i když pro-
hrál těsně na body. Katrin Ivanovová 
v kategorii ve váze do 66 kg (což je 
o 6 kg výše, než kam patří) nastoupi-

la proti mistryni Kazachstánu a Ně-
mecka. Diváci mohli vidět evropské 
až světové utkání, ve kterém Katrin 
předvedla veškeré boxerské umění, 
neudělala žádnou chybu a  nedala 
soupeřce šanci. Zápas byl pro ni dů-
ležitý i jako přípravný před nadchá-
zejícím Mistrovstvím Evropy U23, 
které se bude konat v arménském Je-
revanu a bude jejím prvním startem 
v seniorském evropském ringu. Tím 
bych chtěl poděkovat městu Krnovu 
za finanční podporu, aby se Katrin 
mohla účastnit mezinárodních utká-
ní, kde může reprezentovat svůj klub 
a  město. Oleksandr Vorobiov na-
stoupil v seniorské kategorii ve váze 
do 63,5 kg proti zkušenému mistrovi 
Polska. Saša už ho v  minulosti po-

razil, tentokrát však byl soupeř vý-
borně připraven, a on těsně prohrál 
na body.  Jako nejmladší nastoupil 
do ringu Brian Pompa v  kategorii 
školní mládež ve váze do 45 kg, a to 
proti polskému boxerovi. Brian si 
neporadil s  jeho fyzickou převahou 
a prohrál na body. V dalším boxer-
ském duelu jsme mohli vidět ros-
toucí hvězdu Olivera Dimitriu, jenž 
pokračuje ve šlépějích svého staršího 
bratra Samuela. Nastoupil v kategorii 
juniorů ve váze do 66 kg a  potvr-
dil své kvality, když ve třetím kole 
soupeře totálně rozebral a  právem 
zvítězil na body. Naše dlouholetá 
boxerka  Valerie Weinerová, která se 
vrátila k trénování, měla po 8 letech 
svůj první zápas v  ringu. Bohužel 

do její kategorie jsme nebyli schopni 
soupeřku sehnat, tak nastoupila pro-
ti těžší. V ringu ukázala svou tvrdou 
práci na tréninku, a i když prohrála, 
sklidila potlesk za krásný sportovní 
výkon. Náš nový šampion Jan Králík 
nastoupil v  kategorii ve váze do 80 
kg proti boxerovi z Ostravy. Bylo to 
teprve jeho druhé klání, přesto jed-
noznačně soupeře ukončil ve  dru-
hém kole, když mu nedal šanci. Jako 
poslední se představil Miroslav Jelen, 
který porazil boxera z  Ostravy na 
body, jehož stejně jako předchozí 
soupeře zaskočil svým stylem. 

Děkujeme sponzorům, jimiž jsou 
město Krnov, nadace ČEZ, MSKO 
ČUS, RS ČUS Bruntál a NSA. 

Stanislav Ivanov

V  sobotu 20. září se uskutečnil osmý ročník Cvilínských schodů. 
Dramatický doběh nabídlo finále MO v podání souboje dvou ge-
nerací, kdy oba nejlepší borci překonali dosavadní rekord - Ondra 
Tesař 54,38 a Honza Barčák 54,89. Stejně tak gratulujeme vítězům 
ostatních kategorií: ŽO - Markéta Tesařová, ŽV - Hanka Bednarčíko-
vá, MV - Tomáš Brázdil. A děkujeme všem, kdo přišli, bylo to moc 
fajn a příští rok opět ahoj.                                              Cvilínské schody

Čtvrtá místa
z mistrovství Tři stříbra a bronz pro Amálii

Ve dnech 26. a 27. září se konal XXX. 
ročník VC Kopřivnice, kde krnov-
ské plavce reprezentovali Amálie 
Pavlusová, Matyáš Hranec a Jaromír 
Jargaš.  Skvělého výsledku dosáhla 
Amálka, která si vyplavala tři stříbr-
né a jednu bronzovou medaili a zís-
kala prvenství za nejlepší bodový 
výkon ve své kategorii! Kluci si také 
vedli dobře, když si na úvod sezony 
za omezených tréninkových podmí-
nek zaplavali řadu osobních výkonů.             

Plavci Krnov

Chlapci i dívky skončili třetí
Atletický stadion v Krnově hostil ve 
středu 17. září okresní kolo Středo-
školského atletického poháru (SAP), 
kde se utkaly střední školy z okresu 
Bruntál. Střední škola průmyslová 
Krnov vyslala jak družstvo dívek, tak 
i chlapců. Oba týmy dosáhly skvělé-
ho výsledku v  podobě třetích míst 
v okresním žebříčku. Velkou oporou 
chlapeckého týmu byl Jiří Šimonek, 
který předvedl velmi kvalitní výko-
ny. Ve skoku vysokém zdolal laťku ve 
výšce 174 centimetrů a ve skoku do 
dálky zvládl 574 centimetrů. Dalším 
překvapením byl Jan Tuma, který ve 
vrhu pětikilogramovou koulí přeho-
dil hranici 10 metrů. Také dívčí tým 
zaznamenal dobré výsledky. Marie 
Hegrová ve skoku do výšky překo-
nala 126 centimetrů, Jana Sedláková 
zaběhla 100 metrů za 14,3 sekundy. 
Obě družstva potvrdila, že píle a tý-
mová práce se vyplácí.       SŠP Krnov

Volejbalový úspěch v Opavě
Vynikajícího úspěchu dosáhli hoši 
na 45. ročníku Memoriálu Jana 
Martínka ve volejbale, který se usku-
tečnil v  úterý 23. září na Střední 
škole průmyslové stavební v Opavě. 
Za krásného počasí vybojovali s pře-
hledem a  zaslouženě první místo 
mezi devíti družstvy středních škol. 
Děvčata po vyrovnaných zápasech 
skončila čtvrtá.  Gymnázium Krnov

V  Harrachově se 13. a  14. září 
konalo Mistrovství ČR v  rapid ša-
chu mládeže, kterého se zúčastnili 
čtyři zástupci Šachů Krnov. Každý 
z nich měl trochu jiný rozjezd a dva 
z nich těsně nedosáhli na medaili. 
Za odvahu i mentalitu šampiónů si 
zaslouží obrovský respekt.

Matěj Mydlář bojoval v nejstarší 
kategorii H14 a  podal neskutečný 
výkon, když před posledním kolem 
svou kategorii vedl. V něm mu sou-
peř třikrát nabízel remízu, a kdyby 
ji přijal, skončil by druhý, Matěj se 
však chtěl stát mistrem republiky. 
V závěru rychlé partie přehlídl chy-
bičku a s jedinou prohrou v turnaji 
bral čtvrté místo. Narek Hovhan-
nisyan měl v kategorii H12 trochu 
pomalejší rozjezd, ale druhou půl-
ku hrál ve velkém stylu a navzdory 
turnajovému nasazení překvapivě 
sahal po medaili. Po čtyřech vý-
hrách v  řadě dostal pro poslední 
partii třetího nasazeného hráče 
a  k  jistotě medaile by ho musel 
porazit. Během partie to vypadalo 
jako na horské dráze, v koncovce si 
Narek neuhlídal remízovou situaci, 
která pro něj nakonec znamenala 
velmi krásné i  překvapivé čtvrté 
místo. Vojta Rybár hrál také v  ka-
tegorii H12. Sice se mu nepodaři-
lo ve výsledkové listině překonat 
své startovní nasazení, ale získal 
několik cenných skalpů kvalitních 
soupeřů. A  to se počítá, protože 
Vojta má šanci své zkušenosti zúro-
čit už v nadcházející sezoně. Jakub 
Zlámal reprezentoval v  nejmladší 
kategorii H10. Ačkoliv se na turnaj 
dostal jako první náhradník den 
před zahájením, podal vynikající 
výkon. Chybějící čas na přípravu 
se podepsal v prvních třech kolech, 
po kterých Kuba pořádně zabral 
a ve zbývajících šesti vybojoval ko-
nečných pět bodů, což znamenalo 
18. místo mezi 44 nominovanými 
soupeři.                         Šachy Krnov

Krátce



      

  


